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HELADERA JAM BLANCA F/S
JAMD-413W 2P 510 LTS
Frío seco.
Rango de temperatura del cong.: -12 °C a -24°C
Rango de temperatura del refrig.: 1°C a 10°C
Capacidad: 510 Lts.
Voltaje/ frecuencia nominal: 220-240V/50Hz
3 bandejas de vidrio.
1 gaveta p/ verduras.
2 hueveras.

18x 436.000 Gs.

HELADERA JAM BLANCA F/H
JAMD-207F 2P. 300LTS
Rango de temperatura del cong.: -12 °C a -24°C
Rango de temperatura del refrig.: 1°C a 10°C
2 Puertas
Capacidad 300litros
Color: Blanco
Luz interior
Patas ajustables
Gaveta para verduras
Bajo consumo, clasi�cación tipo A.

18x 180.000 Gs.

HELADERA JAM BLANCA F/S
JAMS-314W 2P.420 LTS
Rango de temperatura del cong.: -12 °C a -24°C
Rango de temperatura del refrig.: 1°C a 10°C
Frío Seco
Interruptor de luz
Gaveta para verduras
2 hueveras,1 hielera
Bandejas de vidrio
Capacidad: 420 Lts.

18x 365.000 Gs.

CENTRIFUGADORA JAM TAMBOR INOX 5,5 KG
Capacidad: 5,5 kg
Color: Blanco
2800 RPM
Tambor de acero inox
Freno auto ajustable
Salida de agua integrada al gabinete

HELADERA JAM BLANCA F/S
JAMS-236W 2P. 325LTS
Rango de temperatura del cong.: -12 °C a -24°C
Rango de temperatura del refrig.: 1°C a 10°C
2 hueveras
Capacidad: 325 Lts.
1 hielera
Bandejas de vidrio
Anaqueles para el congelador y parte inferior
Frio Seco

18x 318.000 Gs.

LAVADORA A PALETA JAM
MOD. 56RB
Capacidad 5 kgs
Sistema con agitador central
Cuba plástica inalterable
Motor termo-protegido
Ruedas para traslado
6 Programas de Lavado

12x 99.000 Gs.

SECARROPAS JAM JMS70 DE 7 KG
Tambor de acero inoxidable
Capacidad de 7 Kg
Indicador de Luces LED
4 Programas de Secado
Puerta transparente
Filtro para pelusas
2000 W, 220v/50Hz
Caño corrugado para salida de aire

18x 232.000 Gs.

AIRE ACONDICIONADOR JAM 12.000BTU
F/C JF-12CHRN1 DESC. HORIZ. 220V/50HZ- R410A
Gas ecológico R410 A
Tipo Split Frío/Calor
Bajo consumo
Super silencioso
Control remoto
Monofásico
12.000 BTU

LAVARROPAS JAM AUTOMATICO MICHAEL
F-058 8KG CARGA FRONTAL
Velocidad del centrifugado: 1000rpm
Perilla y botones mecánico
Bloqueo Infantil, Pies ajustables
Material del tambor inoxidable
ACCESORIOS:
Manguera de carga de agua
Manguera de descarga, 4 patitas
4 tapones para los ori�cios del seguro de transporte

18x 263.000 Gs.

LAVARROPAS JAM AUTOMATICO GRACE F-056B
6KG CARGA FRONTAL 1000 RPM
Perilla y botones mecánico
Velocidad de centrifugado: 800RPM
Bloqueo infantil, Pies ajustables
Material del tambor inoxidable
Cuenta con lavado express te permite lavar hasta 2kg
de ropa en solo 15min, ahorrando tiempo y energía
ACCESORIOS:
Manguera de carga de agua
Manguera de descarga, 4 patitas
4 tapones para ori�cios del seguro de transporte

18x 196.000 Gs.

LAVARROPAS JAM AUTOMATICO ALBA 7KG
CARGA SUPERIOR BLANCO
8 Programas lavado, Tapa de seguridad
Protege su ropa, Auto balance
Torbellino de secado
E�caz �ltro en lavado
Superior desempeño en lavado
800 RPM de centrifugado
Incluye función de lavado rápido 15min
Con �ltro de pelusas
Tambor de acero inoxidable

18x 180.000 Gs.

HELADERA JAM BLANCA 2P F/H JAMD-87F
110 LTS C/ CERRADURA
Rango de temperatura del cong.: -12 °C a -24°C
Rango de temperatura del refrig.: 1°C a 10°C
2 Puertas, Luz interior
Color: blanco
Capacidad: 110 litros
Llave de seguridad
Control de temperatura manual
Canasta para frutas
Mantiene el frío hasta por 15 horas
después de un corte de luz

18x 147.000 Gs.

AIRE ACONDICIONADOR JAM 48.000BTU
F/C JF-48HRN1 380V/50HZ-R410A
Gas Ecológico R410 A
Frío/Calor
Bajo Consumo
Súper Silencioso
Control Remoto
Trifásico
kit de instalación
Control remoto

HELADERA JAM INOX F/H
JAMD-207X 2PTAS 300LTS

18x 212.000 Gs. HELADERA JAM INOX F/S
JAMS-236S 2P. 325LTS

18x 329.000 Gs. HELADERA JAM SILVER F/S
JAMS-314S 2P.420 LTS

18x 383.000 Gs.
HELADERA JAM SILVER F/S JAMD-413S
CON DISPENSER 2P 510 LTS

18x 471.000 Gs.

LAVARROPAS JAM AUTOMATICO ALBA
12KG CARGA SUPERIOR BLANCO

18x 253.000 Gs.

AIRE ACONDICIONADOR JAM 18.000BTU F/C
JF-18CHRN1 DESC. HORIZ. 220V/50HZ- R410A

AIRE ACONDICIONADOR JAM 24.000BTU F/C
JF-24CHRN1 DESC. HORIZ. 220V/50HZ- R410A AIRE ACONDICIONADOR JAM 60.000BTU F/C

JF-60HRN1 DESC. HORIZ. 380V/50HZR410A ECO

CONSULTAR PRECIOS

CONSULTAR PRECIOS

CONSULTAR PRECIOS

CONSULTAR PRECIOS

18x 539.000 Gs.

12x 91.000 Gs.
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COCINA JAM ESTANDAR NEGRA 4H
4 hornallas, A gas
Color: Negro
Mesa de acero inoxidable
Tapa de vidrio
Perillas removibles
Vista panorámica
Horno limpia facil
Temperatura hasta 290°
Dimensiones del Producto:
Alto: 81cm, Ancho: 48cm, Profundidad: 48cm

12x 89.000 Gs.

HORNO ELECTRICO JAM 42 LTS DN42E-RML
LUZ INT SPIEDO TIMER 120M 2000W
Temperatura 250°C, 2000 W
Con luz interna
Accesorios para Spiedo
Timer 120 minutos
Bandeja deslizante para residuos
1 Parilla, 1 bandeja
 Dimensiones del producto:
Alto: 34cm, Ancho: 56cm, Profundidad: 35cm

12x 85.000 Gs.

MICROONDAS JAM 20LTS. MOD. MB720JAY
BLANCO C/LUZ INT 700W 230V/50HZ
Capacidad: 20 litros
Luz interna
700 W
Color Blanco
230v/50 Hz
Dimensiones:
Alto: 25,5cm, Ancho: 29cm, Profundidad: 43 cm

12x 65.000 Gs.

TV JAM 50" 4K GOOGLE TV ULTRASGTV-50GFS
C/ BLUETOOTH C/ SOPORTE
Sistema operativo Android
Asistente Google: Búsqueda por voz con micrófono integrado.
Dolby Vision, Sonido Dolby Atmos
Lenguaje OSD
Memoria: RAM 2GB DDR3 - ROM (FLASH) 16GB
Fuente de alimentación: 100-240V - 50-60HZ
Enlace de Internet: RJ45 - WIFI 2T2R
Display Resolution: 3840x2160
HDMI, USB, AV en, RJ45, Salida SPDIF, Entrada RF (sintonizador)
Control remoto, Soporte base (Patita)
Aplicaciones pre instaladas: NetFlix, Youtube, Prime video
DIMENSIONES:
Alto: 66cm, Ancho: 111cm, Profundidad: 9cm

18x 282.000 Gs.

COCINA A GAS JAM 4H DE MESA
MOD. LAGUNA - BLANCO
4 hornallas
Uso de mesa
Color: Blanco
Mesa de acero inoxidable
Perillas removibles
Dimensiones:
Alto: 14cm, Profundidad: 54cm, Ancho: 47,5cm

12x 52.000 Gs.

HORNO JAM EMPOTRABLE BO-65INOX
65LTS INOX
Alimentación: 220-240V-50/60Hz
Potencia de resistencia superior: 950W
Potencia de resistencia inferior: 2000W
Temporizador: 120 min, Termostato: 250 °C
Luz interior, Económico
Convencional + ventilador
Doble grill (2 parrillas)
1 bandeja negra rectangular
Convección, Descongelamiento

18x 186.000 Gs.

MICROONDAS JAM 20LTS MOD AG720C3D
PANEL DIGITAL, ESPEJADO INOX CON GRILL
Capacidad: 20 Litros
Panel Digital
Color Inox
Luz interna
Vidrio espejado
Con grill
700 W
Dimensiones:
Alto: 26cm, Ancho: 29cm, Profundidad: 43 cm

12x 80.000 Gs.

MICROONDAS JAM 25LTS. MOD. AM925AKN
PANEL DIGITAL FRENTE DE ACERO INOX 900W
Capacidad: 25 Litros
Panel digital
Frente de acero inoxidable
900 Watts.
Dimensiones:
Alto: 29cm, Ancho: 49cm, Profundidad: 34 cm

12x 91.000 Gs.

COCINA VITROCERÁMICA JAM ANAFE
AM-IF401 4 HORNALLAS
4 hornallas
Vidrio cerámico especial
Bloqueo y Timer
1800 y 1600 Wts de potencia
Dimensiones:
Alto: 9cm, Ancho: 52.5cm, Profundidad: 59.5 cm

18x 118.000 Gs.

MICROONDAS JAM 36LTS MOD AG036AFK GRILL
BLANCO CRISTAL DE PUERTA 1000W 230V/50HZ
Capacidad: 36 litros
Con grill
Color blanco
Cristal de puerta
1000 Watts
Panel Digital
Dimensiones:
Alto: 31cm, Ancho: 38cm, Profundidad: 52 cm

12x 106.000 Gs.

COCINA A GAS JAM EVA TOP GLASS
4HB NEGRO CON LUZ EN EL HORNO
4 hornallas
Capacidad 50 lts.
Hornallas y Horno a gas con encendido eléctrico
Mesada de vidrio de fácil limpieza
Horno con paredes autolimpiantes
Luz en el interior del horno
Mesada de Vidrio de 6mm
Dimensiones:
Alto: 83cm, Ancho 46cm, Profundidad: 56cm

18x 135.000 Gs.

COCINA VITROCERAMICA JAM 1 QUEMADOR
FYD-DS20-21 TACTIL PREMIUM
1 quemador
1 placa infrarroja
2.000 W. de Potencia
Panel digital
Apto para todo tipo de ollas
Fácil limpieza
Ahorro de energía
Auto apagado
Calentamiento más e�ciente
 Dimensiones:
Alto: 7cm, Ancho: 28cm, Profundidad: 36cm

8x 53.000 Gs.

TV JAM SMART 32" HD GOOGLE TV ULTRASGTV-
32GFS C/ BLUETOOTH C/ SOPORTE
Sistema Operativo: Android 11
Memoria: 1.5 GB
Lenguaje OSD: Inglés, Español, Portugués, Francés, Italiano
Fuente de alimentación: 110-240V - 50-60Hz
Enlace de Internet:  RJ45/ WIFI 2T2R
Display Resolution: 1366x768
Bluetooth: Sí , HDMI: 2 (HDM 1 ARC)
USB: 2, Mini AV in: 1, Incluye soporte
Cuenta c/acceso a canales digitales (No incluye la antena digital)
Aplicaciones pre instaladas: Net�ix, Youtube, Prime video
Dimensiones:
Ancho: 72cm, Alto: 43.5cm, Profundidad: 8.2cm

18x 135.000 Gs.

TV JAM SMART 43" FHD GOOGLE TV ULTRASGTV-
43GFS C/ BLUETOOTH C/ SOPORTE

18x 198.000 Gs. TV JAM SMART 55" 4K GOOGLE TV ULTRASGTV-
55FCS C/ BLUETOOTH Y SOPORTE

18x 353.000 Gs.

HORNO ELECTRICO JAM 50 LTS DN50E-RML
C/LUZ INT, SPIEDO, TIMER 120MIN 2200W

12x 106.000 Gs.

HORNO ELECTRICO JAM 60 LTS DN60E-RML
C/LUZ INT, SPIEDO, TIMER 120MIN 2200W

18x 94.000 Gs.

MICROONDAS JAM 36LTS MOD AX360JMK GRILL
SILVER PUERTA ESPEJADA 1000W 230V/50HZ

12x 121.000 Gs.

COCINA JAM ESTANDAR BLANCO 4H

12x 89.000 Gs.

COCINA A GAS JAM EVA TOP GLASS 5HB
NEGRO CON LUZ EN EL HORNO

18x 171.000 Gs.

SANDWICHERA JAM KJ-223
BLANCA C/ PLACA GRILL
Placa Grill
2 Panes
Luz piloto
Antiadherente
750W
Con patitas antideslizantes
Dimensiones:
Alto: 22cm, Ancho: 22cm, Profundidad: 8cm

8x 21.000 Gs.
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CERVECERA JAM CJ96GE 82LTS
-5° A 18°C - ILUMINACIÓN LED
Frío húmedo
Temperatura -5 a +18°C
Iluminación interior
Patas regulables
Controlador digital
3 parrillas + 1 Soporte inferior
Puerta de vidrio
Dimensiones:
Alto: 84cm, Ancho: 48cm, Profundidad: 44cm

18x 212.000 Gs.

CONGELADOR JAM 110 LITROS
1T LUZ LED - JAMS-99C
Temperatura 1°c a 10°c,
P/congelados -12°c a -22°c
Capacidad 110 litros
Llave de seguridad
Termostato externo
Iluminación LED
Gas ecológico R600a
Alimentación: 220V/50HZ
Accesorios:
Una canasta, 1 paleta para sacar escarcha
1 manija con cerradura, 2 llaves
Dimensiones:
Altura: 86cm, Ancho: 54cm, Profundidad: 48cm

TERMOCALEFON JAM 50L TE50A20 2000W
REGULADOR TEMP. MECANICO
 - USO VERT

Capacidad 50 Lts.
Regulador de temperatura mecánico
Temp. en función ECO: 65°C
Temp. en función máx.: 75°C
Uso vertical
2000 W
Tanque de Acero
3 años de garantía del tanque
Mediciones:
Alto: 60,5cm, Ancho: 42,7cm

18x 118.000 Gs.

MULTIPROCESADOR JAM FUNC. 9 EN 1
NEGRO CON ACCESORIOS 900W
Picadora (apto para picar carne)
Cuchilla para corte �no
Cuchilla para papas fritas
Cuchilla para corte grueso
Cuchilla rebanadora
Batidor doble
Exprimidor de citrícos
Molinillo: ideal para moler café, especias y otros.
Jarra Licuadora de 1.8lts
9 funciones en 1
Potencia: 900W
2 velocidades + pulsar
Jarra multiprocesador 2 lts

12x 46.000 Gs.

TERMOCALEFON JAM 80L TE80A20 2000W
REGULADOR TEMP. MECANICO - USO VERT
Capacidad 80 Lts
Regulador de temperatura mecánico
Temp. en función ECO: 65°C
Temp. en función máx.: 75°C
Uso vertical, 2000 W
Tanque de Acero
3 años de garantía del tanque
Dimensiones:
Alto: 86,5cm, Ancho: 42,7cm 

18x 139.000 Gs.

EXHIBIDORA JAM MOD: JAMS-316SN
F/S - 450 LTS
Temperatura: 0° a 6° C
Iluminación Led Lateral
4 parrillas c/ soporte
Frío seco
Con 2 ruedas y 2 patas regulables
Dimensiones:
Alto: 215cm, Ancho: 68cm, Profundidad: 63cm

18x 565.000 Gs.

CONGELADOR JAM 320 LITROS TAPA DE VIDRIO
DESLIZABLE JAMS-380C
Capacidad 320lts
Cuenta con llaves de seguridad
Rango de Temperatura 1 ° C a 7°C, p/congelados -16°C A -22°C
Termostato dual (Para enfriar o congelar, según necesites)
Incluye canasta para frutas y verduras
Ruedas para transporte
Interior de aluminio
Frío húmedo
Dimensiones:
Alto: 84cm, Ancho: 111cm, Profundidad: 68cm

VENTILADOR DE PARED JAMFW-18
NEGRO C/ CONTROL
18" de diámetro
Potencia 75W
Función a control remoto
Ventilador de pared
5 aspas de plástico
1 año de garantía

12x 49.000 Gs.

HERVIDORA JAM DE VIDRIO
1.7 LT MOD. MATE 3000
Capacidad: 1,7 litros
Apagado instantáneo al llegar al hervor
Posee luces indicadoras
Jarra de Vidrio
Filtro interno para remedios del
mate, té o café
1850-2000 Watt

8x 27.000 Gs.

PLANCHA A VAPOR 
VERTICAL MY-GJ15B3W
Potencia: 1500W a 1780W
Tanque de agua: 1.5 Lts
Consumo 25 ml por minuto
Con rueditas
3 niveles de vapor
Pedestal ajustable 
y giratorio 360°
Temperatura máxima: 85°C.
Accesorios:
1 percha, guante térmico,
pinza para marcar pantalones
cepillo para quitar pelusas
Sólo es utilizado con agua
Dimensiones:
Alto: 1,60cm
Base: Largo: 29cm x Ancho: 24cm

12x 56.000 Gs.

EXHIBIDORA JAM F/S CERVECERA XLD-380WG
380LTS -6° A 0°C, ILUMINACIÓN LED LATERAL
Temperatura 0ºC a -6ºC
Parrillas regulables
Capacidad 380litros
Con rueditas para transporte
Sistema anti empañado de vidrios
Puerta de aluminio
Luz LED lateral
Dimensiones:
Alto: 193cm, Ancho: 62cm, Profundidad: 59cm

18x 577.000 Gs.

VENTILADOR DE TECHO JAM TCF-604 MOTOR
PESADO 3 ALAS 5VEL. 80W BLANCO 56"**
Bajo consumo y económico
Saludables y ecológicos
Fácil instalación
Motor Pesado
3 (Tres) Alas
5 (Cinco) Velocidades
Potencia: 80 W
Color Blanco
56"

8x 46.000 Gs.

COCINA ANAFE JAM 5H EVA PREMIUM
EMPOTRABLE VIDRIO NEGRO A GAS
5 hornallas (La hornalla central es triple llama)
Encendido eléctrico
Empotrable
Dimensiones:
Frente: 68,5cm, Profundidad: 46cm, Alto: 5,5cm

12x 121.000 Gs.

TERMOCALEFON JAM 65L TE65A20
 2000W REGULADOR TEMP. MECANICO 
- USO VERT

18x 130.000 Gs.

TERMOCALEFON JAM 100L 
TE100A20 2000W
REGULADOR TEMP. MECANICO 
- USO VERTICAL

18x 153.000 Gs.

CONGELADOR JAM 200 LTS
T/VIDRIO DESLIZABLE - JAMS-197C
18x 200.000 Gs.

CONGELADOR JAM 420 LITROS 1 TAPA
LUZ LED-JAMS-418C

18x 395.000 Gs.

EXHIBIDORA JAM XLS-300W 300LTS
TEMP. DE 0° a 10°C - ILUMINACIÓN LED

18x 353.000 Gs.

COCINA ANAFE JAM 4H EVA PREMIUM
EMPOTRABLE NEGRO C/PARRILLA 
HIERRO FUNDIDO
12x 98.000 Gs.

18x 270.000 Gs.

18x 135.000 Gs.
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FREEZER GELOPAR TAPA CIEGA GHBS-410
COLOR BLANCO 2T 410 LTS
Temperatura Refrigeración: 0º a +7ºC. (Opción 1 y 2 del regulador)
Temperatura congelados: -16ºC a -20ºC. (Opción 3, 4, 5, 6 y 7 del regulador)
Enfriamiento: estático con serpentina de cobre
Control de temperatura: termostato
Bajo consumo de energía
Descongelamiento: Manual
Cubiertas: ciegas, basculantes con asas
Desagüe frontal con tapa
Revestimiento interno y externo en acero blanco prepintado
  Dimensiones:
Alto: 93cm, Ancho: 133cm, Profundidad: 72cm

24x 354.000 Gs.

EXHIBIDORA BRIKET M3200
LED CI -320LTS - R290
Temperatura 0ºa 7º C
Iluminación LED superior
Industria Argentina
Capacidad 320 litros
Cenefa interna
Forzador turbinado
Dimensiones:
Alto: 171cm, Ancho: 55cm, 
Profundidad: 63cm

24x 477.000 Gs.

FREEZER GELOPAR TAPA CIEGA GHBS-220
COLOR BLANCO 1T 220 LTS
Temperatura Refrigeración: 0º a +7ºC
(Opción 1 y 2 del regulador)
Temperatura congelados: -16ºC a -20ºC
(Opción 3, 4, 5, 6 y 7 del regulador)
Capacidad 220litros
Refrigeración: Estática con Serpentina de Cobre
Revestimiento interior y externo en Acero
pre-pintado blanco
Conservación de productos congelados
Dimensiones:
Frente 82cm, Altura 93cm
Profundidad 72cm

24x 257.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR DE MESA USS 160 DTK
141 LTS S/ CENEFA TEMP. 0 A +7° DT
Temperatura: 0°C a +7,2°C
Capacidad 160 lts
Iluminación Led superior
Termómetro digital
2 parrillas con soporte
Alimentación eléctrica: 220V-240V – 50 Hz
Dimensiones:
Alto: 87cm, Ancho: 56cm,
Profundidad: 51cm

24x 268.000 Gs.

EXHIBIDORA BRIKET M4300
LED SUPERIOR CENEFA
INTERNA TEMP. MEDIA R290
417LTS
Cantidad de estantes: 4
Iluminación: Led 220v
Tipo de gas: R290 Ecológico
Temperatura: 1° a 7°
Doble vidrio con tratamiento low-e
Condensación por aire forzado
Dimensiones:
Alto: 198cm, Ancho: 65 cm,
Profundidad: 59cm

24x 587.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR P/ HELADO UDD300SCEBNL
V/C 300LTS-HORIZONTAL TERM. ANÁLOGO
Capacidad: 300 litros, Con 3 canastas
Temperatura: -12ºC a -22ºC
Con cenefa, Vidrio Curvo
Removedor para sacar escarcha
Con ruedas para transporte
Dimensiones:
Alto: 80 cm, Ancho: 104cm, Profundidad: 65cm

24x 383.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR USS 374
DTKL SZ-BAJO CERO C/CENEFA
LUZ LED IND.TEMP 372LTS DT
Capacidad de 374 Lts.
Con cenefa
Iluminación LED
Indicador de temperatura
Temperatura -1° a -2,5°C
Compresor europeo
Indicador de temperatura
Dimensiones:
Alto: 199cm, Ancho:59,3cm,
Profundidad: 59cm

24x 498.000 Gs.

EXHIBIDORA BRIKET M5000
LED PERIMETRAL
500LTS CI CONT. INT R290
Temperatura: 0ºC a 7ºC
Capacidad: 500lts
Forzador turbinado
Cenefa interna
Luz led perimetral
Industria Argentina
Dimensiones:
Altura: 205 cm, Ancho: 70 cm.
Profundidad: 59 cm.

24x 743.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR 2P USS1000DSCL
771L LUZ LED PUERTA
DESLIZABLE IND.TEMP.ANÁLO DT
Con cenefa
2 puertas
Iluminación LED
Indicador de temperatura análogo
Temperatura: +1º a +10ºC
Compresor embraco/cubigel
Puerta deslizable
Dimensiones:
Alto: 2,00cm, Ancho: 1,11cm
Profundidad: 82cm

24x 853.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR P/ HELADO UDD500SCN V/R
500LTS-HORIZONTAL TERM. ANÁLOGO
Capacidad: 500lts
Vidrio recto, Cerradura con llave
Temperatura: -12ºC a -22ºC
Vidrio templado, Indicador de temperatura
Removedor de escarcha, Ruedas para transporte
Dimensiones:
Alto: 85cm, Ancho: 157cm, Profundidad: 65cm

24x 460.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR USS 175
DTKL SLIM 171 LTS C/ CENEFA
Temperatura: +1°C a +10°C
Capacidad: 175 lts
Iluminación Led lateral
3 parrillas con soporte
2 llaves
Dimensiones:
Alto: 201cm, Ancho: 43cm
Profundidad: 46cm

24x 326.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR P/ HELADO UDD300SCN
V/R 300LTS-HORI TERM. ANÁLOGO DT
Capacidad 300lts, Vidrio templado
Temperatura -12º a -22 º C
Con indicador de temperatura
Con ruedas para trasporte
Removedor para sacar escarcha
Dimensiones:
Altura:85cm, Ancho: 103cm, Profundidad:65cm

24x 328.000 Gs.

FREEZER GELOPAR TAPA CIEGA GHBS-310
COLOR BLANCO 1T 310 LTS

24x 292.000 Gs.

FREEZER GELOPAR TAPA CIEGA GHBS-510
COLOR BLANCO 2T - 530LTS

24x 407.000 Gs.

EXHIBIDORA UGUR P/HELADO UDD200SCEBNL
V/C 200L HRZ C/CENEFA 2CANASTA TER.ANALOGO

24x 335.000 Gs.
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COMODA POLITORNO 05 CAJONES
BLANCO/ROSA 2541
5 cajones
Piés: 4 patas plásticas
Manillas: 5 manillas plásticas
Capacidad:15 kg en la cabeza arriba,
3 kg en cada cajón
Dimensiones del Producto:
Altura: 91cm, Ancho: 63cm,
Profundidad: 45cm

18x 69.000 Gs.

ARMARIO POLITORNO ORGANIZADOR
COIMBRA 2437- BLANCO
Color Artico, 1 puerta
No tiene cajones, 9 estantes
4 ruedas plásticas, 1 manilla plástica
Capacidad Aproximadamente 20 pares
Peso aproximado: 52,24Kg
Sugestiones de uso: Dormitorio
Dimensiones:
Alto: 181cm, Ancho: 53cm,
Profundidad: 40cm

18x 100.000 Gs.

BAR POLITORNO ANDES 2258
NEW AVELLANA
Color: Imbuia
Acabado: lámina �nish foil (FF)
Puertos: 2 de puerta de cristal
Estantes: 2 estantes
Pies: 4 pies de plástico
Asas: 2 asas de plástico
Capacidad: hasta 5 kg por estante
Peso aproximado: 39,80Kg
Dimensiones:
Alto: 190cm, Ancho: 72cm
Profundidad: 44cm

18x 115.000 Gs.

TOCADOR POLITORNO LAVINA 160225
+ BANCO PIACENZA 160614 BLANCO
Color: Blanco, 1 Cajón
Banco: Blanco con compartimiento interno
7 porta-focos
Interruptor y enchufe
Dimensiones:
Alto: 147cm, Ancho: 63cm,
Profundidad: 46cm

18x 100.000 Gs.

COMODA POLITORNO 5 CAJONES
2169 TABACO
5 cajones
4 patas plásticas
5 manillas plásticas
Capacidad: 15 kg en la cabeza arriba,
3 kg en cada cajón.
 Dimensiones:
Alto: 91,5cm, Ancho: 63cm,
Profundidad: 45,5cm

18x 69.000 Gs.

ZAPATERO POLITORNO FLORIANO
200064 CON ESPEJO - BLANCO
1 puerta con espejo
Cajones: No tiene
4 compartimientos internos y externos
Dimensiones:
Alto: 181,5cm, Ancho: 69cm,
Profundidad: 37,5cm

18x 80.000 Gs.

MUEB. P/ HORNO MICROONDAS
Y BEBEDERO 3218 BLANCO
3 Puertas
Color Blanco
Compartimiento extra al costado
Dimensiones:
Alto: 86cm, Ancho: 90cm
Profundidad: 40cm

18x 65.000 Gs.

ZAPATERO POLITORNO 3 CAJONES
3006 MARRON OSCURO
3 puertas
Color Tabaco
4 patas plásticas
3 manillas plásticas
Capacidad: Aproximadamente 12 pares
Dimensiones del Producto
Alto:127 cm, Ancho: 64cm,
Profundidad: 22cm

18x 59.000 Gs.

BIBLIOTECA POLITORNO
CON PUERTAS 200076-
CASTAÑO 2P, 3 COMPARTIMIENTOS
Material: MDP 15mm
y panel de �bra 3mm (respaldo)
Acabado: Finish foil (FF)
2 puertas
3 compartimientos
Dimensiones:
Alto: 177,8cm, Ancho: 70,2cm,
Profundidad: 30,3cm
Peso aproximado:29,60 Kg

18x 59.000 Gs.

ROPERO POLITORNO ANHEMBI 3 PUERTAS
2 CAJONES 200070 - MARRON OSCURO
Material: MDP 15mm y
panel de �bra 3mm (respaldo y fondo de cajón)
Acabado: Lámina de acabado (FF)
5 manillas plásticas
Peso aproximado: 62Kg
3 puertas y 2 cajones
4 estantes, Con patitas
 Dimensiones:
Alto: 181cm, Ancho: 93cm,
Profundidad: 46cm

18x 80.000 Gs.

KIT OFICINA POLITORNO ESPANHA
1176 3 CAJONES 2 PTAS NEGRO
2 puertas
Cajones: 3 cajones
Piés: 9 patas plásticas
Manillas: 5 manillas plásticas
Capacidad: 20 kg cada una rematada,
10 kg en la estante móvil,
15 kg en la estante inferior, 2 kg en cada cajón
Dimensiones
Alto: 75,5cm, Ancho: 116,5 / 151,5cm,
Profundidad: 37,5 / 46,5cm

18x 98.000 Gs.

RACK OSASCO 2 PUERTAS 170198
TV 55'' IMBUIA / ARTICO
Estante para tv de 55"
Color Imbuia/artico
2 puertas
Dimensiones:
Altura: 53cm, Ancho: 135cm,
Profundidad: 40cm

18x 62.000 Gs.

ESTANTE POLITORNO RIO 170643
MARRON OSCURO (Tv55") C/ PUERTA MDP
Color castaño
1 puerta
2 cajones
Dimensiones:
Alto: 190cm, Ancho: 210cm,
Profundidad: 41cm

18x 128.000 Gs.

ROPERO POLITORNO ORLANDO 2 PUERTAS
2 CAJONES BLANCO/BLANCO 2537

18x 92.000 Gs.

CUNA POLITORNO ORLANDO
BLANCO/ROSA 2542

18x 71.000 Gs.
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MD-SE7Q6 SECARROPAS 7KG
Programa rápido
Potencia 2000 W
Inicio Diferido para ropa delicada (Programa especial)
Función para planchado
Opción de aire frío, hasta 90°
Programa extra potente (Intensivo)
Dimensiones:
Alto: 85cm, Largo: 59,5cm, Profundidad: 55,5cm

18x 234.000 Gs.

MD-STV32A LED 32" SMART HD
Resolución HD
32 pulgadas
Patas y Soporte de Pared Incluídos
Conexiones: LAN, HDMI (X3), USB (X2),
CVBS, AUDIO I/D, Auriculares, WIFI
Función: Comparte tu pantalla
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)

18x 106.000 Gs.

MD-STV43A LED SMART 43" FHD
Resolución: FULL HD (1920x1080) con panel de claridad A+
43 pulgadas
Accesorios: Patas y Soporte de Pared incluídos
Conexiones: Compatible con entradas HDMI (X2), USB (X2),
CVBS, AUDIO I/D, Auriculares
Función: Comparte tu pantalla
Conectividad: WIFI
Compatible con:
Net�ix, Youtube, PrimeVideo, Disney
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)

18x 208.000 Gs.

LAVARROPA AUTO. CELESTE
FRONTAL 6KG BLANCO
Control digital con panel LCD
Diseño Slim, Pintura Gris símil Inox
220V/50Hz, 1200 RPM de Centrifugado
12 Programas de lavado
Genera agua caliente hasta 90°C
Posibilidad de Inicio Diferido y pausas para su funcionamiento
Incluye manguera y Llave para Tornillos de Seguridad
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)
Programas Pre-establecidos:
Algodón, Súper Eco, Sport, Delicado, Lana, Edredón, Diario, Sintético,
Rápido, Aclarado + Centrifugado, Centrifugado

18x 188.000 Gs.

MD-SMTV42A LED SMART 42" FHD
42 Pulgadas
Sistema operativo: Android OS 13
Accesorios: Patas y Soporte de Pared incluídos
Resolución: FULL HD (1920x1080)
Función: Comparte tu pantalla
Conexiones: HDMI (X2), USB (X2), WIFI
CVBS, AUDIO I/D, Auriculares
Compatible con:
Net�ix, Youtube, PrimeVideo, Disney
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)

18x 173.000 Gs.

MD-FSK90W VENT DE PIE 20"
Pintura antiadherente de color negro
Potencia 90W
4 botones, 3 velocidades
Rejilla de Acero con 5 encastres
Paleta con mayor re�ujo de aire
Base circular sólida con peso
Voltaje: 220V/50Hz

8x 60.000 Gs.

MD-SMTV50A UHD SMART TV
50 Pulgadas
Calidad de imagen UHD (Ultra High De�nition)
Experiencia visual envolvente
Colores vibrantes y detalles nítidos en cada escena
Acceso a una variedad de contenido en línea
Aplicaciones populares:
Net�ix, Youtube, PrimeVideo, Disney
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)
Conexiones: HDMI (X3), USB (X2), CVBS,
WIFI, AUDIO I/D, COAXIAL, Auriculares

18x 235.000 Gs.

LAVARROPA AUTO. ADELA
FRONTAL 8KG BLANCO
Control digital con panel LCD
Diseño Slim, Pintura Gris símil Inox
220V/50Hz, 1200 RPM de Centrifugado
12 Programas de lavado
Genera agua caliente hasta 90°C
Posibilidad de Inicio Diferido y pausas para su funcionamiento
Incluye manguera y Llave para Tornillos de Seguridad
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)
Programas Pre-establecidos:
Algodón, Súper Eco, Sport, Delicado, Lana, Edredón, Diario, Sintético,
Rápido, Aclarado + Centrifugado, Centrifugado

18x 214.000 Gs.

LAVARROPA AUTO. ADELA
FRONTAL 8KG INOX
Control digital con panel LCD
Diseño Slim, Pintura Gris símil Inox
220V/50Hz, 1200 RPM de Centrifugado
12 Programas de lavado
Genera agua caliente hasta 90°C
Posibilidad de Inicio Diferido y pausas para su funcionamiento
Incluye manguera y Llave para Tornillos de Seguridad
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.)
Programas Pre-establecidos:
Algodón, Súper Eco, Sport, Delicado, Lana, Edredón, Diario, Sintético,
Rápido, Aclarado + Centrifugado, Centrifugado

18x 226.000 Gs.

HORNO ELÉCTRICO MD-HE46SC 46L
Con función de Convección � Cocción uniforme (Recirculación de aire).
Luz Interna, Voltaje: 220V/50Hz
Potencia: 2000W, 46 Lts, Limpieza Fácil
Temperatura: De 100℃ a 250℃
Timer: De 60 minutos con alarma de campana
7 Funciones de cocción, Con Luz Interior
Manija de apertura repelente de calor
Accesorios: Bandeja de Piso, Parilla de acero inoxidable, Asa de manejo
Sin �jaciones aparentes (remaches, tornillos, clips, etc.).
Pintura Anti-Adherente
Dimensiones: Ancho: 56cm, Alto: 34cm,
Profundidad: 46cm

12x 76.000 Gs.

MD-LC1500 JARRA DE VIDRIO
Vidrio 600 watts de potencia
2 Con�guraciones de Potencia
Cuchilla con triple proceso de a�lado 
Jarra de Vidrio duradera de 1,5 Litros 
Cuchillas de Acero Inoxidable
Voltaje 220V, 50-60 Hz
Indicador de capacidad

8x 37.000 Gs.

MD-LC1500 JARRA DE PLASTICO
Plástico 600 watts de potencia
2 Con�guraciones de Potencia
Cuchilla con triple proceso de a�lado 
Jarra de plástico resistente de 1,5 Litros 
3 Cuchillas de Acero Inoxidable
Voltaje 220V, 50-60 Hz
Indicador de capacidad

8x 33.000 Gs.
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SW7850 SANDWICHERA
UFESA
Potencia: 750 W
Capacidad: 2 sandwiches
Placas: Antiadherentes
Piloto de funcionamiento: SÍ
Piloto de temperatura: SÍ
Cierre: De seguridad para las placas
Cuerpo: De plástico
Recogecables: SÍ
Apoyos: Antideslizantes

8x 26.000 Gs.

MD-MOG20LM MICROONADS 20L NG
Voltage: 220V - 50Hz
Potencia: 5.3 KW
Factor de servicio: 0.9
Tensión al vacío: 68V
Tensión de soldadura: 26.4V
Rango corriente: 20-200A
Diámetro electrodo(mm): 2.0 - 4.0
Peso: 4Kg
Grado de aislación: H

12x 65.000 Gs.

MD-RH300 HELADERA 300L BL
2 puertas
Luz interior LED, Frío húmedo
Voltaje: 220-240V/50Hz
Sin �jaciones a simple vista (tornillos, remaches, soldaduras)
Clase de Energía A
Anaqueles Acrílicos
Bandeja separadoras
Compresor ultra silencioso
Pintura antiadherente

18x 179.000 Gs.

MD-PS1311 PARLANTE KARAOKE
MIDAS BLU
Bluetooth, Luces LED
Ampli�cador Digital
Entrada USB y Micro SD 
Display LCD, 450W RMS
Bateria Recargable de Li-ION
Micrófono de Regalo 
Trípode de Regalo
FM Radio, Speaker de 12”
DC 12V/1.5A
Adaptador AC/DC

12x 91.000 Gs.

MD-MOG28LM MICROO 28L GRILL BL
5 Niveles de potencia
Timer de 35”
Con función Grill
Potencia 700 W.
220V/50Hz
Cavidad pintada de negro
Potencia nominal: 700W
Con función semi-grill
Mesa giratoria de vidrio de 255 mm

12x 104.000 Gs.

CG7113 CAFETERA DE GOTEO
UFESA 6T 550W
6 tazas de capacidad
Más de un litro de café de una vez
550W de potencia
Placa calefactora antiadherente que mantiene
la bebida caliente
Jarra de cristal resistente a altas temperaturas
Sistema antigoteo para un uso limpio
Filtro permanente extraíble y fácil de limpiar
Apagado automático para mayor comodidad y seguridad

10x 34.000 Gs.

MD-RHX300 HELADERA 300L INOX
2 puertas
Luz interior LED, Frío húmedo
Voltaje: 220-240V/50Hz
Sin �jaciones a simple vista (tornillos, remaches, soldaduras)
Clase de Energía A
Anaqueles Acrílicos
Bandeja separadoras
Compresor ultra silencioso
Pintura antiadherente

18x 191.000 Gs.

PV1500C PLANCHA VAPOR 2200W
UFESA
2200w de potencia
Depósito con capacidad de 280ml
Golpe vapor de 100gr
Vapor constante de 25gr/min
Spray pulverizador y antigoteo
Suela Cerámica

12x 27.000 Gs.

EX4960 FRESH EXPRIMIDORA
UFESA INOX 60W
600w de potencia
Sistema de vertido continuo
Brazo para exprimir
Filtro en acero inoxidable
Cuerpo de acero inoxidable
Recogecable en la base
Facilmente desmontable

12x 68.000 Gs.

MONZA CAFETERA EXPRESSO 20B UFESA
Con bomba de presión de 20 bares
1050W de potencia
Doble opción del preparado del café: Sistema
tradicional de café molido o con monodosis ESE
Porta�ltro metálico para poder preparar
1 o 2 cafés a la vez
Capacidad para 1.5L
Vaporizador orientable para espumar leche
o calentar agua para infusiones
Panel táctil

18x 121.000 Gs.

PERSEI RED TERMOVENTILADOR
UFESA
Compacto y práctico
Potencia 2000W
Termostato regulable
3 Modos: dos potencias de calor y función ventilación
Diseñado con protección IPX1
Dimensiones: L:20,7 x Al:25,5 x P:14,6 cm

10x 34.000 Gs.

BS4000 LICUA AMBER
UFESA 900W 0.8VID
Batidora de baso con tapa con cierre hermético
con apertura para introducir alimentos
4 cuchillas de acero inoxidable,
adecuadas para picar hielo
Capacidad del recipiente: 0,8 litros
Número de velocidades: 2
Funciones: Pulse + 2 velocidades
Seguridad: Bloqueo de seguridad
Potencia: 900 W

10x 58.000 Gs.
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32LQ630BPSB LED HD 32” SMART
Voltage: 220V - 50Hz
Potencia: 5.3 KW
Factor de servicio: 0.9
Tensión al vacío: 68V
Tensión de soldadura: 26.4V
Rango corriente: 20-200A
Diámetro electrodo(mm): 2.0 - 4.0
Peso: 4Kg
Grado de aislación: H

18x 148.000 Gs.

43UR7800PSB LED UHD 43” SMART
Colores vivos y detalles extraordinarios con 4K HDR10 Pro.
Una experiencia visual más inteligente con el procesador 
α5 4K con IA de sexta generación.
Funcionalidad Inteligente, que incluye ThinQ AI y WebOS.
Streaming integrado, que incluye LG Channels, Net�ix, Apple TV+ y Disney+.
Sistema Operativo (OS)webOS 23.
Funciona con Apple Airplay2.
Conectividad HDMI, USB, Bluetooth, Wi-Fi.

18x 299.000 Gs.

50UR7800PSB LED UHD 50” SMART
Colores vivos y detalles extraordinarios con 4K HDR10 Pro
Una experiencia visual más inteligente con el procesador 
α5 4K con AI de sexta generación
Funcionalidad Inteligente, que incluye ThinQ AI y WebOS
Streaming integrado, que incluye LG Channels, 
Net�ix, Apple TV+ y Disney+

18x 306.000 Gs. 55UQ8050PSB LED UHD 55” SMART
18x 365.000 Gs.

PK5 LG BLUETOOTH SPEAKER 20W
Multi Bluetooth
Extreme Bass & Clear Vocal
Resistencia IPX5
Iluminación Multicolor
Larga duración de Bateria hasta 18 hrs

18x 108.000 Gs.

XL5S MINI LG INALAM 200W
Salida de 200W y woofer de 6,5 pulgadas
Iluminación multicolor de woofer e
 iluminación de cortadora doble
IPX4
Hasta 12 hrs de batería

18x 247.000 Gs.

RNC5 PARLANTE 500W + MIC
Woofer + Super Bass Boost
Iluminación Multicolor
DJ App & DJ Pad
TV Sound Sync (Conexión a TV)
Karaoke Star & Control de Sonido Vocal
Wireless Party link, interconecta con otras bocinas LG

18x 198.000 Gs.

CK43 MINI 3300W BLUET 2 USB
300W
Buscador de archivos EZ
Party link inalámbrico
Sincronizador de sonido de TV
Multi Bluetooth

18x 113.000 Gs.

WT9WPB2V LAVA SUP 9KG BLANCA
Motor Smart Inverter
Smart Motion
Turbo Drum
Smart Diagnosis™
Limpieza de Tambor

18x 225.000 Gs.

WT13WPBM LAV. SUP. 13KG BLANCA
10 años de Garantía
Motor Smart Inverter
Tecnología Turbo Drum™
Punch+3
Auto Pre Lavado
Smart Diagnosis™

18x 284.000 Gs.

VT32WPPDC HEL INOX 312L DISP
DoorCooling+™: Enfriamiento más rápido y uniforme
Compresor Smart Inverter: 10 años de garantía
Moist Balance Crisper™: Control de Humedad
Bandeja de hielo móvil
Bandeja extraíble

18x 409.000 Gs.

VT34WPP HEL INOX 334L DISPENSE
Linear Cooling+™ 
Door Cooling+™ 
Moving Ice Maker 
Fresh Zone 
ThinQ 
Motor Smart Inverter Compressor

18x 471.000 Gs.
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SOMMIER CONV. C/ PILLOW
COMP. 1,20x 190

SOMMIER CONV. C/ PILLOW
COMP. 1.40x .190 

SOMMIER CONV. C/ PILLOW
COMP. 1.60x 2.00 

18x 159.000 Gs.

18x 134.000 Gs.

18x 141.000 Gs.
SOMMIER PARANA COMP.
EXECUTIVE 1.40x 1.90 

SOMMIER PARANA COMP.
EXECUTIVE 1.60x 2.00 

18x 332.000 Gs.18x 293.000 Gs.

SOMMIER PARANA B&C
INSPIRE 1.60x 2.00 

SOMMIER PARANA B&C
INSPIRE 1.80x 2.00 

18x 280.000 Gs. 18x 351.000 Gs.

SOMMIER PARANA B&C
ACQUA 1.60x 2.00

SOMMIER PARANA B&C
ACQUA 1.80x 2.00 

18x 470.000 Gs.

18x 371.000 Gs.

SOMMIER PARANA COMPLETO 
EMOTION 1.40x 1.90 

SOMMIER PARANA COMPLETO
EMOTION 1.60x 2.00 

18x 232.000 Gs.

18x 258.000 Gs.

SOMMIER PARANA COMPLETO
KIDS 1.00x 1.90 

18x 116.000 Gs.
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SOLDADOR INVERTER  
200A Vc900200
Voltage: 220V - 50Hz
Potencia: 5.3 KW
Factor de servicio: 0.9
Tensión al vacío: 68V
Tensión de soldadura: 26.4V
Rango corriente: 20-200A
Diámetro electrodo(mm): 2.0 - 4.0
Peso: 4Kg
Grado de aislación: H

ASPIRADORA INDUSTRIAL 
VCP VCH000018 30L - INOX
Capacidad: 30 litros
Potencia: 1200W
Voltaje: 220v
Material: Acero Inoxidable

TERMOCALEFON DE 80 LTS VERTICAL
VCC000358-
Capacidad: 80 litros
Potencia Eléctrica: 1,5KW
Voltaje / Frecuencia: 220V / 50Hz
Presión: 0,75Mpa
Máxima Temperatura: 75°C 
Grado de Protección: IPX4 
Panel de Control: Mecánico.
Termostato: Capilar, 30°C a 75°C
Garantía: 2 años
Tanque Interior: Tanque Esmaltado
Revestimiento: Galvanizado con Pintura anticorrosiva

18x 129.000 Gs.

COMPRESOR 220V/50Hz A.D. 100 LITROS 3 HP
 / 115 PSI 8BA VCH000099
Alimentación: 1x220/50hz
Potencia: 3hp/2.200kw
Tanque: 100l
Caudal: 392l/min
Presión: 115psi/8bar
Peso: 50kg
IP: 20

TALADRO VCP VCH000022 13 MM 220V
 VCH000022Z
Voltaje: 220v
Mandril: 13MM
Potencia: 710W
Unidad N.W: 1,9 kg

COMPRESOR DE50 LITROS 2 HP
  115 PSI 8BAR VCH000020
Alimentación: 1x220/50hz
Potencia: 2hp/1.500kw
Tanque: 50l
Caudal: 250l/min
Presión: 115psi/8bar
Peso: 32kg
Grado de Protección: IP20

AMOLADORA ANGULAR 4PULG 
115MM 760W MOD X2021
Potencia de motor: 760W
Voltaje / Frecuencia: 220V – 50HZ
Tamaño de disco: 115MM / 4.1/2”
Velocidad: 11.000 rpm / min
mm de Rosca del husillo: M14

TALADRO ATORNILLADOR BATERIA 
12V/1,5Ah 10MM
Mandril sin llave (10 mm).
Iluminación adicional LED.
Tiempo de carga: 60 minutos.
Transmisión de 2 velocidades.
Incluye 2 baterías / 1 cargador.
Incluye maletín.
Velocidad sin carga: 0-350; 0-1300
Fuerza de torsión máxima: 24N.m
Capacidad de mandril: 10 mm
Lámpara led para iluminación auxiliar
Batería de 12 Vcc- 1300 Mah
Temperatura de servicio: 5-40C
Tiempo de carga: 1 hora
Peso sin batería: 1,1Kg

TERMOCALEFON DE 50 
LITROS VERTICAL
Características.
Grado de Protección: IPX4
Presión nominal: 0,75MPa
Potencia eléctrica: 1.500W
Voltaje: 220-240V
Frecuencia: 50Hz
Panel de Control: Mecánico.
Termostato: Capilar, 30°C a 75°C
Garantía: 2 años
Tanque Interior: Tanque Esmaltado
Revestimiento: Galvanizado con 
Pintura anticorrosiva
Material
Ánodo protector: Magnesio, 18x110mm
Dimensiones
Alto, Diámetro: 450x563mm
Peso: 18,2kg

18x 101.000 Gs.

12x 101.000 Gs.

HIDROLAVADORA DE 
ALTA PRESION 1800W VCH000024
Alimentación: 220V-240V
Potencia: 1.800W
Presión nominal: 90Bar
Presión máxima: 135Bar
Caudal nominal: 6,0l/min
Caudal máximo: 7,5l/min
Manguera de alta presión de 5m.
Cable de alimentación de 5m.

10x 43.000 Gs.

8x 38.000 Gs.

8x 39.000 Gs.

12x 82.000 Gs.

10x 162.000 Gs.18x 198.000 Gs.

12x 69.000 Gs.



Capacidad 25 lts.
Con grill.
10 niveles de potencia.
Función cocción rápida.
Descongelamiento por peso
Bloqueo de seguridad.
Potencia microonda 800W.

MICROONDAS TOKYO MOD TOK25BL
25LTS C/GRILL BLANCO

MICROONDAS  MOD TOK30B 30 LTRS
DIGITAL C/GRILL BLANCO 220V 50HZ

MICROONDAS TOKYO MOD ORBIT
TOK20MG 20LTS MANUAL
C/GRILL 220V/50HZ
Potencia de microondas 700W.
Potencia de grill 1000W.
9 niveles de potencia de cocción.
Con función ¨Descongelar¨ y ¨Combi¨.
Control mecánico (a perilla). Grill incluido.
Capacidad 20 lts.
Timer 30 minutos.

MICROONDAS EMPOTRABLE TOKYO
25LTS INOX DIGITAL C/GRILL Y VISOR
Potencia de microondas 900W.
Potencia de grill 1000W.
Capacidad 25 litros.
Panel digital con control a perilla.
Funciones de Inicio Rápido y Descongelar.
Carcasa de acero INOX.
Bloqueo para niños.
5 niveles de potencia.
Potencia nominal 1450 W.
8 menús programados.
Grill y cocción combinada.
Pantalla y control a perilla.
Timer digital.

12x 69.000 Gs.

12x 91.000 Gs. 12x 104.000 Gs.
18x 175.000 Gs.

Turbinado horizontal.
Limpieza potente.
Tapa translúcida.
Timer mecánico.
Potencia 350W.

LAVARROPAS
SEMIAUTOMATICA
TOKYO IRIS 7 KG

Capacidad 14kg. 
Potencia 415 w. con drenaje. 
Dispensador de jabón. 
6 programas + 3 remojos. 
Filtro de pelusas.
Ancho 55 cm. alto 96 cm.  profundidad 60 cm.
Dimensiones 96.3 cm x 60.1 cm x 55.6 cm
Peso 13100 gr.

LAVARROPAS TOKYO 
SEMIAUTOMATICO MOD LAVAMAX
ECO 14KG 220V/50HZ

12

Potencia 2050W.
15 programas.
Categoría Energética A+.
Con Bloqueo para niños.
Velocidad máxima 1000 RPM.
Temperatura máx. del agua 90 ºC.
Filtro de pelusas.
6 kg Capacidad.

LAVARROPAS AUTOMATICA TOKYO
CECILIA CLEAN MAS 8KG 1400RPM

18x 272.000 Gs.

12x 118.000 Gs.

12x 81.000 Gs.

HORNO ELECTRICO TOKYO MOD LISTO
45LTS ROJO 220V 50HZ
Temperatura de 100 a 250°C.
Sin placa.
2000 W.
Capacidad 45 lts.
Timer 120 minutos.
Luz interior.

12x 89.000 Gs.

HORNO TOKYO EXACTO CON CONVECTOR
42L 2 PLACAS ELECTRICAS 3100 W
Potencia total 3100W.
Capacidad 42 litros.
Panel de control a perillas.
Convector y placas eléctricas.
Temperatura máxima 250 °C.
Tensión eléctrica 220V~ 50Hz.
 Temporizador hasta 120 minutos.

12x 89.000 Gs.

HORNO TOKYO XG 60L 2 PLACAS
 ELECTRICAS 2200W CONVECTOR
Potencia 1800W.
Temperatura 100ºC a 250ºC.
Con convector.
Incluye 1 bandeja, 1 rejilla.
Capacidad 60 lts.
Timer 120 minutos.
Luz interior.

12x 148.000 Gs.

HORNO ELEC EMPOTRABLE 
TOKYO CLARA 45L NEGRO
Recubierto interior especial EASY CLEAN, 
limpieza más rápida y e�ciente.
Timer de 120 minutos con aviso sonoro en 
la �nalización de la cocción.
Luz interna para mayor visualización de tus alimentos.
Rejilla y bandeja esmaltada removibles.
Aislamiento térmico de alta resistencia.
Temperatura regulable 0 a 300 °C.
Ancho57 cm.
Alto 32 cm.
Profundidad 48 cm.

12x 150.000 Gs.

Capacidad 8 Kg de ropa centrífugada.
Función Antiarrugas.
Temperatura máxima 65°C.
Temporizador de 120min.
Secarropas Colgante con Bolsa.
9 espacios para colgar.
Incluye perchas y varillas.
Potencia 1.150 W.
Peso 5.5 Kg.

SECARROPAS COLGANTE 8KGS 
CON 9 ESPACIOS PARA COLGAR
 65?C + ANTIARRUGAS

12x 89.000 Gs.

Capacidad 9Kg.
15 Programas.
Panel digital con pantalla.
Bloqueo para niños.
Temperatura máxima 90°C.
Velocidad máxima 1.400 rpm.
Categoría energética A+++.
2.000W de potencia.

SECARROPAS CECILIA TOK9CECI 
9KGS BLANCO C/DISPLAY
 LED.16 PROG. TAMBOR INOX

18x 207.000 Gs.

Gran Capacidasd de 5 litros.
Potencia: 1300W.
Temperatura hasta 200°C.
Antiadherente.
Timer 60 minutos.
Bandeja removible para su limpieza.
Apto para materiales que soporten 
altas temperaturas.
Con 1 año de garantía

AIR FRYER TOKYO FRIGGE 5L 
200?C ANTIADHERENTE 
TIMER 60 MIN

12x 46.000 Gs.

Potencia de salida 350W RMS3500W PMPO.
Capacidad de la batería 4.400 mAh.
Incluye cargador de batería.
Con control remoto y ecualizador.
Con ruedas y manija extensible.
Con luces frontales.
Entradas Conector para micrófonoguitarra 
X1 Conector para memory card X1.
Indicador de batería.
Incluye 2 micrófonos inalámbricos.
 Bluetooth®. /Radio FM. /USB./ Ruedas.

PARLANTE TOKYO PARTY 12 BATERIA 4400mAh
BLUETOOH FM/USB 2 MICROF.

12x 102.000 Gs.
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HELADERA TOKYO MOD TOK420
 2PUERTAS BLANCO
Estantes de vidrio templado.
Congelador con rejilla de separación para 
mejor organización.
Frío Húmedo Tropicalizado.
Gas ecológico R600a.
Crisper de verduras.
Congelador (Temperaturas -18°C y más)
Luz interna.
E�ciencia energética A+.
2 puertas
Color blanco
Capacidad neta 294 litros.

HELADERA TOKYO BLANCA 
TOK430FS FS 2PUERTAS
FRIO/SECO
Frío Húmedo Tropicalizado.
Gas ecológico.
Luz interna.
2 puertas.
Con dispensador de agua.
Anaqueles acrílicos.
Bandejas vidrio templado.
Capacidad neta 294 litros.
Frio/seco

HELADERA TOKYO INOX
TOK430FSI FS 2PUERTASACONDICIONADOR DE AIRE TOKYO EXTENSE 

IONIC EAE21-I12CHR1 
12000BTU C/CONT 220V-240V
Capacidad 30.000 BTU.
Modo Frío, Calor y Auto.
Control remoto.
Gas ecológico.
Función de ionización.
Oscilación vertical y horizontal
 de las aletas.
Kit de instalación incluido.
Filtros lavables.

ACONDICIONADOR DE AIRE TOKYO
EXTENSE IONIC 18.000BTU
CME21-18CHR1 C/CONTROL

COCINA A GAS TOKYO BRAVO BLANCO
4H MESA INOX C/ENCENDIDO
Tapa de vidrio doble.
Encendido eléctrico.
Horno limpia fácil.
Mesada inox.
4 hornallas.

HELADERA TOKYO MOD TOKH9 76L 
PARA OFICINA 220V 50HZ
Frío húmedo Semitropicalizado.
Estantes regulables de vidrio.
2 rejillas removibles.
Gas Eco R600a.
Capacidad 76 Litros.
Ancho 48 cm.
Altura 71 cm.
Profundidad 45 cm.

HELADERA TOKYO MOD MAGNA 300 
FRIO HUMEDO 2PUERTAS BLANCA
Capacidad neta 205 litros.
Luz interna tipo led.
Gas ecológico R600A.
Categoría energética A+.
Congelador con divisoria.
Cajón para frutas y verduras.
Frío húmedo tropicalizado.
Estantes regulables de vidrio templado.
Ancho 60 Cm
Alto 145 Cm
Largo 57 Cm
Peso 50 Kg

HELADERA TOKYO MOD NEW MAGNA
PLUS 350 FRIO HUMEDO 2PUERTAS BLANCA
Anaqueles multiuso en las puertas.
Estantes metálicos de tipo rejilla.
Frío húmedo TROPICALIZADO.
Cajón para frutas y verduras.
Clasi�cación Energética A.
Congelador con divisoria.

CONGELADOR MOD TCON120DF
1T/CIEG/ 100L NET
Sin tapa de vidrio intermedio
Frío húmedo TROPICALIZADO
Doble función: refrigera y congela.
Interior recubierto de EPOXI
Con tapa ciega.
Clasi�cación energética A.
Capacidad: 99 lts neto
Medidas: an. 55 cm. alt. 85 cm. prof. 50 cm.

TERMOCALEFON TOKYO 
MOD 3015F3-NV VERTICAL
 30LTS 1500W 220V50HZ
Potencia 1500W.
Luces indicadoras de encendido.
Menor tiempo de calentamiento.
Interior enlozado.

CONGELADOR MOD TCON240HC 1 TAPA
 CIEGA FUNCION DUAL C/RUEDAS PROTECCION EP

CONGELADOR MOD TCON350DF 290 NET 
T/ CIEGA+VIDRIO DESLIZ

TERMOCALEFON TOKYO 
MOD D5015F3-NV VERTICAL 
50LTS 1500W 220V50HZ

TERMOCALEFON TOKYO 
MOD D8015F3-NV VERTICAL 
80LTS 1500W 220V50HZ

COCINA A GAS DALLAS BLANCO 4H 
MESA INOX TAPA DE VIDRIO HORNO
 LIMPIA FACIL
Mesada de acero INOX.
Temperatura máxima del horno 270°C.
Quemadores de aluminio.
Tapa del horno con vidrio doble.
Material del horno Limpia fácil.
Con tapa superior de vidrio.
Capacidad horno 50 lts.
A gas.
4 Hornallas.

COCINA A GAS TOKYO DALLAS GLASS
NEGRA 4H C/ENCENDIDO HORNO LIMPIA FACIL
Doble vidrio en la puerta del horno con encendido.
Mesa vitrocerámica 6mm.
Quemador esmaltado.
Horno Easy Clean.
4 hornallas.

COCINA A GAS TOKYO DALLAS GLASS 
SILVER 4H C/ENCENDIDO HORNO LIMPIA FACIL

PURIFICADOR/EXT DE COCINA 
60CM TOKYO SLIM BLANCO 105W
Potencia 105W.
3 velocidades.
Con �ltro de carbón.
Con luz.
2 modos de uso
Puri�cador.
Extractor.

PURIFICADOR/EXT DE COCINA
 80CM TOKYO SLIM BLANCO 105W

18x 313.000 Gs.

12x 135.000 Gs.

18x 178.000 Gs.

18x 260.000 Gs.

18x 409.000 Gs.

18x 423.000 Gs.

18x 133.000 Gs.

18x 273.000 Gs.

18x 285.000 Gs.

12x 117.000 Gs.

18x 131.000 Gs.

18x 125.000 Gs.

12x 96.000 Gs.

12x 124.000 Gs.

12x 74.000 Gs.

12x 85.000 Gs.

18x 139.000 Gs.

18x 139.000 Gs.

CONSULTAR PRECIOS CONSULTAR PRECIOS



BATIDORA MINI CHEF ARNO H10 
4V 2 BOWLS BLANCO 220V
4 velocidades + pulsar.
2 bowls de 4 litros.
Potencia: 400 W.
Uso portátil.

BATIDORA MINI CHEF ARNO H11
 4V 2 BOWLS NEGRO 220V

BATIDORA MINI CHEF PORTATIL ARNO
CON BOWL 4L NEGRO 400W 220V/50HZ
Potencia 400W.
4 velocidades + Pulsar.
Capacidad del bol 4 litros.
2 modos de uso, montada y de mano.

BATIDORA ARNO CHEF RED 
400W 5V CAP. 5 
400W de potencia.
5 velocidades.
5 litros de capacidad.
Batidora multifunción.

LAVARROPAS ARNO LAVETE EXTREME 
Ml91 10KG 400W FUNC EXTRA
Potencia: 400W.
Ciclo extremo, para lavado profundo, alfombra y edredón.
Sistema Cyclonic 3D.
Capacidad 10 kg, para lavar hasta 36 toallas corporales
22 fundas de almohada y 3 sábanas.
Filtro integrado, sistema de �ltración múltiple.
Lavado e�ciente 
5 programas de lavado
Dimensiones alto x ancho x largo: 96 x 54 x 52cm

Potencia 550W.
Capacidad neta 1,25 litros.
2 velocidades + pulsar.
Jarra de plástico acrílico.

LICUADORA ARNO Lq12
POWER MIX
220V BLANCA 550W

PROCESADOR ARNO MULTICHEF 7 EN 1 MOD DO165 
/ MP70 NEGRO 700W
Potencia 700W.
2 velocidades + pulsar.
7 en 1 licua, pica, ralla, rebana, exprime, 
amasa y emulsiona.
Con jarras de plástico (licuadora y picador).

PLANCHA A VAPOR ARNO ECOGLISS 
MOD FV1741B2 220V
Potencia 1740 W.
220 V.
Capacidad 200 ml.
Tipo de material Plástico, aluminio, 
base de cerámica.

SANDWICHERA GRILL ARNO
COMPACT UNO SW3315B1 760W 220V/50HZ
Potencia 760W
Luz indicadora
Super�cie de cocción antiadherente
Bloqueo de seguridad

BATIDORA PLANETARIA NOVA
BOWL INOX SX750 BLANCO 600W
Potencia 600W
8 velocidades
Bol INOX
Inicio Suave
Control a perilla
3 picos batidores
Patas antideslizantes

PLANCHA A VAPOR ARNO ULTRAGLISS 
MOD FMV 1750W
Potencia 1750W.
Temperatura 70 a 215ºC.
Para todo tipo de ropa.
Vapor vertical, punta de precisión, 
sistema antigoteo.
Cantidad de vapor Continuo hasta 25 g-min 
y Extra Steam 110 g-min.
Salidas de vapor 67 hoyos activos.
 Capacidad de agua en el embalse 270ml.
Voltaje 220V.

8x 52.000 Gs.

8x 52.000 Gs.

8x 57.000 Gs.
12x 70.000 Gs.

12x 145.000 Gs.

FREIDORA ARNO AIR FRY EZFV 
3.2L ROJO 220V 1200W

Temperatura ajustable hasta 200°c. 
Potencia 1200w. 
Timer de 60 minutos. 
Capacidad de 3.2 l. 
Cable de 0.71 mts.
Tecnología air fry para resultados más uniformes. 
Fácil de limpiar, permite quitar la rejilla.

12x 61.000 Gs.

12x 123.000 Gs.

Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia.
Jarra de plástico acrílico de 1.75 litros de capacidad.
Potencia 700 W.
5 velocidades + pulsar y triturar hielo.

LICUADORA ARNO LN50 
POWER MAX NEGRA 5VEL 700W

8x 41.000 Gs.

12x 47.000 Gs.

Capacidad 1,4 litros.
Potencia 700 W.
15 velocidades.
Fácil de limpiar.

LICUADORA ARNO LQ33 
POWER MIX LIMPIA FACIL NEGRA 15VEL 700W

12x 51.000 Gs.

12x 83.000 Gs.

12x 34.000 Gs.
12x 61.000 Gs.

8x 56.000 Gs.

EXPRIMIDOR ARNO MOD CP31 
NEGRO 0.75L 40W POWER
Potencia 40W.
Potencia ideal para exprimir rápidamente hasta la última gota.
Rotación alternada Derecha e izquierda.
Capacidad de 0,75L

8x 41.000 Gs.
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Potencia 900 W.
Eco Friendly
Panel Digital. Menú pre-programados.
Traba para niños Tecla especial de bloqueo 
Grill Eléctrico Para preparar esos platos gratinados y bien crujientes.
25 Lts capacidad.

MICROONDAS WHIRLPOOL 
WMG25SDS 25L C/ GRILL SILVER

PURIFICADOR WHIRLPOOL ENP60BC 
60CM INOX
Cocina libre de Olores Los puri�cadores Whirpool son perfectos 
para cualquier tipo de cocina, cuentan con 3 niveles de 
aspiración, lámpara y una visera de vidrio móvil.
Diferentes Velocidades de Aspiración Cuenta con un motor
potenciado y 3 velocidades de aspiración que te permiten regular
el nivel de potencia de acuerdo a los distintos tipos de comida
que estés preparando, adaptándose fácilmente a tus necesidades.
Salida al Exterior Filtro opcional de fácil instalación para convertir 
a sin salida al exterior.
 450 m3h.

4 hornallas a gas.
Temperatura del horno hasta 280 ºC.
Tapa de vidrio.
Luz en en horno.
Encendido eléctrico.
Mesada de acero INOX.
Puerta de vidrio doble.

COCINA A GAS WHIRLPOOL 4H 
WF04NBB BLANCO

HELADERA WHIRLPOOL WRM44HK 
375/400L EVOX FRIO SECO
Turbo Freezer Enfría más rápido tus alimentos
 aumentando la potencia del Freezer.
Espacio Fresh Conserva la frescura original 
de tus frutas y verduras toda la semana.
Capacidad Bruta 399 Lts.
Capacidad Neta 374 Lts.
No Frost.
Ancho 62,1 cm./Alto 176 cm./
Profundidad 75,5 cm.

HELADERA WHIRLPOOL WRM45AK
400/375L EVOX FRIO SECO 
PANEL TOUCH
Fresh Zone Conserva las frutas y verduras 
hasta por 7 días.
Panel Touch.
Turbo Freezer.
modos Especiales.
Capacidad Bruta 400 Lts.
Capacidad Neta 375 Lts.
Ancho 62,1 cm./ Alto 176 cm.
Profundidad 75,5 cm.

CAMPANA WHIRLPOOL CHIMNEY 
WAI65ARDWL 60CM INOX
Acero inox.
Motor potenciado.
2 turbinas.
Capacidad máxima de extracción de aire 539 m3h.
3 velocidades.
Filtro metálico, modular y autoportante.
 2 lámparas tubulares de 40 W.

LAVARROPAS WHIRLPOOL WWI10AW 
10.1KG CARGA SUP BLANCO 850RPM
Cápacidad 10.1kg.
6 programas de lavado.
850rpm de centrifugado.
Fast cycle, rompa limpia en 26 minutos.
Panel digital.
Smart cycle
2 temperaturas.
Tambor de Acero Inoxidable.
Dispensador de jabónsuavizante.
Tapa de vidrio templado

18x 239.000 Gs.

LAVARROPAS WHIRLPOOL WWI12AW
 12KG CARGA SUP BLANCO 850RPM

18x 275.000 Gs.

LAVARROPAS WHIRLPOOL 3LWTW4815FW
 USA 15KG CARGA SUP 660RP
660 RPM, 11 programas de lavado.
Tambor Porcelanizado Tambor de acero recubierto 
por una capa de porcelana
XL SYSTEM Combinación de diseño al interior de la tina
 & opciones de lavado para brinda más capacidad, resistencia y desempeño.
Lavado Experto Permite adaptar el ciclo de lavado según el color de tus prendas.
Sensor de llenado Sistema de llenado automático. 
4 Niveles de agua.
4 Temperatura.
15 Kg capacidad.

LAVARROPAS WHIRLPOOL FRESHCARE 
WLF752B 7.5KG INVERTER CARGA FRONTAL 1200RPM
FreshCare+ Ropa fresca y sin olores hasta 6 horas después del lavado.
Colours 15° Lavado en frío, colores brillantes.
Lavado rápido Renová tu ropa en 30 minutos.
Conexión de agua Fría con calentador.
Xpert Inverter Motor más durable.
Reduce ruido y vibraciones.
14 ciclos de lavado.
Capacidad 7,5 Kg.
Ropa sin olores.
Ahorra energía.
Óptimo lavado.
1200RPM.

LAVARROPAS WHIRLPOOL FRESHCARE WLF902B 
9KG INVERTER CARGA FRONTAL 1200RPM

LAVARROPAS WHIRLPOOL WWI08BW 8.5KG
 CARGA SUP BLANCO 720RPM
Panel Digital.
Tapa de vidrio templado.
Tambor de Acero Inoxidable.
Dispensador de jabónsuavizante.
Smart Cycle Ropa limpia en 26 minutos.
Fast Cycle Calcula automáticamente el nivel del agua.
Bloqueo para niños Tecla especial de bloqueo
Inicio Diferido Posterga el lavado 
con las funciones seleccionadas hasta 24 horas.
Sistema Impeller.
720 RPM de centrifugado.
5 programas de lavado.
8,5 Kg capacidad.

LAVARROPAS WHIRLPOOL WWI08BS9LS 
8.5KG CARGA SUP SILVER 720RPM

SECARROPAS WHIRLPOOL WSR07SB
 7KG RACK P/ CALZADOS
Función anti-arrugas Giros del tambor al �nalizar 
el ciclo reducen las arrugas en tus prendas.
Ciclo de secado rápido Tus prendas listas en 15 min.
Inicio diferido Inicio diferido hasta 12 horas.
Exclusivo rack para secar calzados.
15 min secado rápido.
15 Ciclos de secado.
Sistema con Salida.
Capacidad 7 Kg .
Display LED.
Luz interna.

18x 345.000 Gs.

18x 389.000 Gs.

18x 202.000 Gs.

18x 202.000 Gs.
18x 584.000 Gs.

18x 335.000 Gs.

SECARROPAS WHIRLPOOL 3LWED4815FW
USA 15KG CARGA FRONTAL
Prevención de Arrugas Sistema antiarrugas automático 
al �nalizar cada programa.
Filtro anti-pelusas integrado 
Automatic Dry Diferentes ciclos automáticos 
Atrapa pelusas extragrandes.
14 Programas de Secado.
Tambor Durawhite.
Sistema con Salida.
Ciclo anti-arrugas.
15 Kg capacidad.
3 Temperaturas.

18x 511.000 Gs.

MICROONDAS WHIRLPOOL WMS20CZWDS
 20L S/ GRILL BLANCO
Cocina Rápido Reduce los tiempos de preparación 
con 6 programas prede�nidos.
Panel Digital. Menú Pre-programados.
10 niveles de potencia.
20 Lts capacidad.
Potencia 700 W.

18x 73.000 Gs.

18x 98.000 Gs.

18x 105.000 Gs.

18x 167.000 Gs.

18x 421.000 Gs.
18x 482.000 Gs. 18x 233.000 Gs.



COMBO SOFA CONFORT NOGAL 
COLOR BORDO 2 Y 3 LUGARES
Espumade alta densidad.
Mayor comodidad durabilidad.
Tejido punto Tricot.
Anti-ácaros.
Madera reforestada.
Alto 86 cm.
Profundidad 80 cm.
Ancho 192 cm.

SOMMIER NOGAL RELAX 140X190 
JUEGO COMPLETO
Peso máximo del usuario 90 kilogramos.
Estructura de madera reforestada.
Resortes de acero europeo tipo Bonell.
Espuma de alta densidad.
Tejido de tela Tricot.
Material antiácaros.
140x190 cm.

SOMMIER NOGAL RELAX 160X200
JUEGO COMPLETO

SOMMIER NOGAL CALMA 140X190 
JUEGO COMPLETO
Peso máximo del usuario 100 kilogramos
Estructura de madera reforestada
Resortes de acero europeo tipo Bonell
Espuma de alta densidad
Tejido de tela Tricot
Material antiácaros
140x190 cm.

SOMMIER NOGAL CALMA 160X200 
JUEGO COMPLETO

Diseño compacto.
Más de 20 preparaciones al 
presionar un botón.
Modo Eco Apagado automático 
después de 5 minutos.

CAFETERA DOLCE GUSTO
MOULINEX MOD MINI ME ROJA 
+ ADAPTADOR
Descripción
Potencia 1600 W.
Automático.

PICADORA MOULINEX PICA TODO 1-2-3
MOD AD6011CL 750W 300GRS 220V 50HZ
Capacidad: 300 gr. 
 Funciones: Picar y moler. 
 Potencia: 750 watts. 
 Material cuchillas: Acero inoxidable. 
 Cierre de seguridad. 
 Sistema 1,2,3 sencillo, solo presiona el bowl. 
 Pica toda clase de alimentos incluso carne cruda. 
 Sistema de seguridad mecánico que ofrece
 mayor estabilidad. 
 Potente, compacta y rápida. 

CAFETERA MOULINEX DG 
PICCOLO XS BLANCA

Recubrimiento de Titanio de alta duración.
Resultado de corte óptimo Hojas de corte 
extremadamente a�ladas para obtener el 
máximo rendimiento de corte.
Textura óptima Geometria avanzada de las 
cuchillas para una textura homogénea.
Durabilidad Ópitma Ángulo de corte optimizado 
que ofrecer el mejor compromiso entre 
durabilidad y resultado.
Potencia 1000 W.

PICADORA MOULINEX MOD DP810 
1-2-3 LA MOULINETTE XXL 1000W

12x 98.000 Gs.

18x 246.000 Gs.
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18x 123.000 Gs.

18x 141.000 Gs.

18x 133.000 Gs.

18x 158.000 Gs.

 Velocidad Turbo y Alcance Turbo.
Capacidad del bol 5 litros.
Potencia 750W.
Arranque suave.
15 velocidades.
3 batidores.

BATIDORA PLANETARIA MOULINEX SX95 
SUPERCHEF NEGRO BOWL INOX 750W

12x 147.000 Gs.

12x 139.000 Gs.

CAFETERA DOLCE GUSTO 
MOULINEX GENIO S PLUS NEGRA

Potencia 1600 W.
Capacidad del depósito 0,8 litros.
Presión de trabajo 15 bar.
Dosi�cación automática.
Selector a perilla y bandeja de goteo.
 4 niveles de temperatura.
Con modo de ahorro de energía (opcional).
Función XL y Espresso Boost.
Compatible con cápsulas de café, leche y chocolate.

18x 127.000 Gs.

FREIDORA MOULINEX EASY 
PRO 3L MOD. Am338070
Potencia 2200W.
Ventana para el control de la fritura.
Cuba extraíble esmaltada.
Cuerpo y cuba en acero inoxidable.
Termostato regulable.
Fácil transporte y manipulación.
Asas retráctiles y ergonómicas.
Asas de toque frío.
Resistencia sumergida más rápida.
Capacidades 3 litros - 1,3kg.
190 ºC Temperatura. Máx.

12x 91.000 Gs.

12x 51.000 Gs.

12x 90.000 Gs.

SANDWICHERA WAFFLE TIME 
MOULINEX BLANCA
 Ultra compacta.
Indicador luminoso Puesto en marchadetención
 y �nal del precalentamiento.
Clip de cierre y mango aislado para máxima seguridad.
Revestimiento antiadherente para fácil limpieza.
Potencia 700 W.

12x 51.000 Gs.

LICUADORA MOULINEX PERFECTMIX
MOD LM811 VASO CRISTAL 2 LTS 1200W
Cuenta con 3 programas inteligentes.
Resistente a altas temperaturas.
Capacidad 1,5 litros.
Potencia 1200W.
Jarra de vidrio.
6 cuchillas.

12x 107.000 Gs.
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IMPRESORA L3250 ECOTANK 
MULTIFUNCION WIFI EPSON
Diseño: Compacto y resistente
Tipo de impresora: Multifuncional
Función: Imprimir, copiar y escanear
Conectividad: USB, Wi-Fi, Wi-Fi Direct

18x 194.000 Gs.

 IMPRESORA HP 2775 WIFI
 MULTIFUNCION
Funciones: Imprimir, escanear, copiar
Resolución de impresión: Hasta 4800 x 1200 dpi
Velocidad de impresión: Hasta 7.5 ppm
Bandeja entrada: 60 hojas
Conectividad: Wi-Fi, USB 2.0

12x 102.000 Gs.

 IMPRESORA HP 3775 WIFI
 MULTIFUNCION
Funciones: Imprimir, escanear, copiar
Resolución de impresión: Hasta 4800 x 1200 dpi
Velocidad de impresión: Hasta 8 ppm
Conectividad: Wi-Fi, USB 2.0

12x 91.000 Gs.

AUTO RADIO PIONEER DEH-S4250BT
Reproductor CD
Bluetooth para Llamada de Manos Libres & Audio Inalámbrico
Control Directo para iPhone (USB/Bluetooth)
Control Directo para Algunos Teléfonos Android (USB)
Siri Eyes Free
Media App Control (iPhone/Android)
Pioneer Smart Sync (iPhone/Android)
Puerto USB Iluminado (Frontal: Capacidad de Manejo 1 A de Corriente)
Entrada AUX (Frontal)
Reproducción MP3/WMA/WAV/AAC/FLAC*
Supertuner• IIID
RDS
50 W x 4 MOSFET
Presalidas RCAx2 (2 V)
Convertidor DA de 24 Bitios

12x 114.000 Gs.

AUTO RADIO PIONEER MVH-85UB 
Reproduce MP3, WMA, WAV
USB -función de cambio de fuente USB
FLAC-para archivos guardados en una memoria USB
Pantalla:
Luz de Fondo LED
Temporizador de iluminación
Aux-In
Preout RCA :   x 1 (2V)
Entrada USB:  Entrada frontal de 1 Amp
Control Directo USB para Android:  cable opcional requerido
Potencia máx de salida MOSFET 50W x 4
Ecualizador de 5 Bandas
RDS
Frontal desmontable
Modo display apagado

12x 67.000 Gs.

 AUTO DVD PIONEER DMH-A245BT C/CONTROL
Pantalla táctil WVGA de 6,2� de panel resistivo con Luz de fondo LED
Presalidas RCA 3(2V)
Entrada Auxiliar Audio y Video
Salida de video
Reproductor de CD/DVD
Reproducción de video Full HD desde Dispositivo USB
Formatos de videos: DivX/ DivX/MPEG-1, 2, 4 desde Dispositivo USB
Formatos de audio MP3/ WMA/ AAC/WAV/ desde Dispositivo USB
Puerto USB (Capacidad de Manejo 1.5A de Corriente)
Entrada de cámara
Control en el volante
Ecualizador Grá�co de 13 Bandas
Control directo para ciertos teléfonos Android USB
MOSFET 50W x 4

18x 132.000 Gs.

AUTO RADIO PIONEER DEH-S1250UB  
Reproductor CD
Control Directo para Algunos Teléfonos Android (USB)
Media App Control (Android)
Pioneer ARC (Android)
Puerto USB Iluminado (Frontal: Capacidad de
Manejo 1 A de Corriente)
Entrada AUX (Frontal)
Reproducción MP3/WMA/WAV
Supertuner IIID
RDS
50 w x 4 MOSFET
Presalidas RCA x 2 (2 V)
Convertidor DA de 24 Bitios
Ecualizador de 5 Bandas
Restaurador de Sonido Avanzado
Control de Auxiliar de Graves
Luz de Fondo LED
Detachable Face SecurityMR
(carátula de control desmontable contra robos)

12x 94.000 Gs.

NB HP CELERON*DQ0526LA*4/128M.2 
14"W11+MOUSE+SOBRE
Pantalla: LED 14" HD 1366 x 768p
Procesador: Intel Celeron N4120 Quad-Core 1.1 - 2.6 GHz
Memoria RAM: 4 GB DDR4
Memoria de almacenamiento: SSD M.2 NVMe 128 GB
Grá�cos: Intel UHD 600
Sistema operativo: Windows 11 Home

18x 200.000 Gs.

NB HP I3-N305*FD0002LA*8/256M.2 
15.6" W11+MOCHILA
Pantalla: LED 15.6” Full HD 1920 x 1080p
Procesador: Intel Core i3-N305 Octa-Core 3.8 GHz
Memoria RAM: 8 GB DDR4
Memoria de almacenamiento: SSD M.2 NVMe 256 GB
Grá�cos: Intel UHD
Sistema Operativos: Windows 11 Home

18x 330.000 Gs.

NB HP I5-1135G7 DY2795WM 
8/256SSD 15.6" W11
Pantalla: LED de 15.6" Full HD 1920 x 1080p
Procesador: Intel Core i5-1135G7 Quad-Core 2.4 - 4.2 GHz
Memoria RAM: 8 GB DDR4
Memoria de almacenamiento: SSD M.2 NVMe de 256 GB
Grá�cos: Intel Iris Xe
Sistema Operativos: Windows 11 Home

18x 393.000 Gs.

TABLET SAMSUNG 8" TAB A7 LITE SM-T225 32GB
Pantalla: LCD TFT de 8.7"
Resolución: 1340 x 800p
Sistema operativo: Android 11
Conexión: Wi� y LTE

18x 139.000 Gs.

TABLET SAMSUNG 10.5" TAB A8 32GB SM-X205 
Pantalla: TFT de 10.5"
Resolución: 1920 x 1200 (WUXGA)
Sistema operativo: Android
Conexión: Wi� y LTE

18x 197.000 Gs.
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CELULAR NOKIA 6300
Incluye Youtube, Whatsapp, Facebook
Pantalla: 2.4�, 240 x 320 pixels
Procesador: Snapdragon 210 1.1GHz
RAM: 512MB
Almacenamiento: 4 MB
Expansión: microSD
Cámara: QVGA
Batería: 1500 mAh
OS: KaiOS

12x 60.000 Gs.

CELULAR NOKIA C20 2/32 GB
Pantalla 6,52� HD+
Procesador Unisoc SC9863a a 1.6GHz
ROM 32GB RAM 2GB
Cámara Trasera 5MP
Cámara Frontal 5MP -
Desbloqueo Facial
Single SIM
Android 11 Go
Batería 3000mAh

12x 75.000 Gs.

CELULAR NOKIA G21 S3/64 GB
Pantalla 6,5� HD+
ROM 64GB
RAM 3GB
Garantía o�cial en Paraguay de 1 año
2 años de actualizaciones del sistema 
garantizados
3 años de actualizaciones de seguridad
Android 11
Batería 5050mAh

12x 105.000 Gs.

CELULAR TECNO SPARK GO
7GB/64GB/13MXP 
Expandible hasta 8GB de RAM
Pantalla: 6.56”
Memoria: 64 GB de ROM + 4 GB de RAM
Cámara: Posterior de 13 MP con IA & �ash doble, 
Frontal de 5 MP con �ash doble
SO: Android 12, Quad-core 2.0 GHz Cortex-A53
Batería: 5000mAh conector Tipo C
G-Sensor, Sensor de huellas digitales
 Sensor de luz ambiente y distancia
GPS, WiFi, 2/3/4G, FM, OTG
Dual SIM (Nano-SIM)
Color: Negro

12x 93.000 Gs.

CELULAR NOKIA G21 4/128 GB
12x 128.000 Gs.

CELULAR TECNO SPARK 20C
 “6.56""
Expandible hasta 8GB de RAM
Chipset: Mediatek
Procesador: Octa-core 2.2 GHz Cortex-A53
Memoria: 128GB 4GB RAM
Pantalla: IPS LCD 6.6 inches, 720 x 1612
Cámara Principal:  Simple, 50MP
Cámara Sel�e:  Simple, 8MP
SO: Android 13
Dimensiones: 163.7×75.6×8.6 mm
Peso: 0 g
Batería:  5000 mAh, Li-Po, no extraíble

12x 116.000 Gs.
CELULAR TECNO SPARK 10
Memoria 256/8 gb
Expandible hasta 16GB de RAM
Pantalla: 6,6 Pulgadas
Batería: 5000mAh
Sistema operativo: Android 13 HIOS 12
Procesador: Helio G37
Cámara Dual camera: 50+0.08 megapíxel
Alto: 168,41 mm
Ancho: 76,21 mm
Grosor: 8,46 mm
6.8" FHD+90Hz
Resolución de 1080*2460
Helio G88, Octa-core (8 núcleos)
ROM de 256GB + RAM de 16GB
Android™ T

12x 136.000 Gs.

CELULAR TECNO SPARK 20 “6.56" 
Expandible hasta 16 GB de RAM
8+256,50MP + 2MP/32MP, 5000MAH. 
FINGERPRINTRAM: 8GB
Internal Memory: 256GB
Display: 6.56-inch, IPS LCD, 90Hz
Resolution: 720 x 1612 pixels, 20:9 ratio (~267 ppi density)
OS: Android 13
Processor: Octa-core Mediatek MT6769Z Helio G85 (12nm)
Main Camera: 50 MP, f/1.6, (wide), 0.64µm, PDAF
Sel�e Camera: 32MP
Battery: Li-Po 5,000 mAh, 18WAndroid™ T

18x 124.000 Gs.

CELULAR TECNO CAMON 20/AMOLED
Memoria 256/8 GB
Expandible hasta 16 GB de RAM
/ 16GB / 246GB / 64MXP
Pantalla: AMOLED de 6,67 Pulgadas
Cámara: Triple: 64 + 2 MP + QVGA
Sistema operativo: Android 13, HIOS 13
Procesador: Helio G85
Batería: 5000 mAh

18x 161.000 Gs.

CELULAR TECNO POVA 5 (FREE FIRE)
Memoria 256/8 GB
Expandible hasta 16 GB de RAM
16GB / 256GB / 50 MPX
Pantalla: 6.78¨ FHD+
Procesador Helio G99
CámaraDual: 50+0.08 megapíxel
Bateria: 6000 mAh!/ 45W
Taza de refrezco 120 Hz 

18x 148.000 Gs.



ROPERO ROMA 
DE 3 PUERTAS
Totalmente de madera secado en secadero de 
tipo exportación.
por fuera totalmente lustrado en caoba
Medidas: 1,23 ancho x 1, 87 de alto x 0,55 de fondo
Cuenta con espejo externo
Por dentro en una de las puertas cuenta con 3 estante
En la puerta del medio 1 colgador mas 2 cajones externo.
La tercera puerta 1 colgador mas 2 estante no posee
pantalonera.

JUEGO DE 6 SILLAS 
MACIZO CN
Juego de comedor.
6 sillas
Madera maciza.
Medidas: 1.63 x 0.83
 

JUEGO MILANO
6 SILLAS
Mesa de 6 Sillas de madera, color Wengue – 
Caoba, único de CBC Muebles
Tapizado en las sentaderas
Medidas: 1.60 x 0.80 x 0.83mts

CÓMODA CON CERRADURA
5 Cajones
1.20 x 1.00

PLACARD DE 3 EE
3 Cuerpos.
Con Espejo exterior diseñado.
Valijera de tres puertas
Estantes, cajones, pantalonera
y colgador de camisas.
Medidas: Ancho:147 cm x Alto: 2,30 m 
x Profundidad: 53 cm.
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PLACARD DE 5 LP CEDRO NATURAL
5 cuerpos.
Con Espejo.
Medidas: 
Ancho:1,60 mx 
Alto: 1,80 mx 
Profundidad: 55 cm.

PLACARD DE 4 LA ESPEJADO CAOBA
Placard de 4 puertas, valijera
Cajones externos e internos, perchera
Medidas: 2.30 x 1.70 x 0.53mts

ROPERO TOKYO CBC
1.25 de ancho
1.85 de alto
53 cm de fondo

ROPERO DE 2 COLONIAL
2 Cuerpos.
Con Espejo interno.
Estantes, cajón, pantalonera
 y colgador de camisas.
Medidas: Ancho:1,05 m x
Alto: 1,87 m x 
Profundidad: 55 cm.

MÓDULO DE COCINA3 PTAS
3 Puertas.
3 Cajones en el medio.
Ancho 1,30.
Altura 1,80.
Producción Nacional.

JUEGO DE 6 SILLAS CARIOCA 
(DISPONIBLE EN 4, 6 Y 8 SILLAS)
Mesa rectangular entallada de 6 Sillas curvas
color Caoba, único de CBC 
Tapizado en las sentaderas
Medidas: 1.80 x 1.0 x 0.80mts

PLACARD DE 3 ST
Medidas: 1.70 largo x 2.30 
altura x 0.60 profundidad.
Material: Madera Nacional.

JUEGO DE 8 SILLAS 
MACIZO CN

18x 174.000 Gs.

18x 197.000 Gs. 18x 246.000 Gs.

18x 243.000 Gs.

18x 111.000 Gs.

18x 116.000 Gs.

18x 243.000 Gs.

18x 104.000 Gs.

18x 97.000 Gs.

18x 247.000 Gs.

18x 229.000 Gs.

18x 221.000 Gs.

18x 182.000 Gs.

MÓDULO DE COCINA 4 PTAS
18x 136.000 Gs.

ROPERO IMPERIAL 
PTAS CORREDIZAS

18x 297.000 Gs.

Puertas deslizantes, cajones con guías 
telescópicas, lustrado por dentro. 
De madera eucalipto reforestado enchapada
Alto: 1.85 cm
Ancho: 1.45 cm
x Profundidad: 53
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LAVARROPA 12 KG SEMI COLORMAQ
Sistema de reutilización de agua
Dispenser de jabón
Cantidad ideal evitando desperdicio
Tiempo de remojo
Programa de enjuague
Tapa translúcida
Visión de las ropas durante el lavado
4 programas de lavado
(delicado, día a día, jeans, muy sucio)
Agitador GIGANTE inferior

12x 104.000 Gs.

LAVARROPA 6 KG SEMI COLORMAQ
Sistema de reutilización de agua
Dispenser de jabón
Cantidad ideal evitando desperdicio
Tiempo de remojo
Programa de enjuague
Tapa translúcida
Visión de las ropas durante el lavado
4 programas de lavado
 (delicado, día a día, jeans, muy sucio)
Agitador GIGANTE
Design compacto
Retentor de objetos
Fregador de ropas

12x 85.000 Gs.

CENTRIFUGA 15 KG COLORMAQ
Capacidad de 15Kg
Tapa translúcida
Canasta inox
Tiradores lateral
Protector de ropas
Apertura automática
Traba de seguridad
Salida de agua estratégica
El motor se desactiva 
automaticamente al abrir la tapa

12x 90.000 Gs.

HORNO ELECTRICO TOP 60L FOGATTI
Horno electrico 220v
Placa PP negra
Temporizador 120min
Termostato temperatura hasta 300°
Lampara interna con protector
Aislamiento termico
Parrilla
Dorador
Luz piloto
Luz interna
Panel manual
Apertura lateral

12x 114.000 Gs.

SOFÁ BERLIM ABBA
Sofá de 3 y 2 lugares
Respalderos y brazos con espuma molinada
Espuma de alta densidad
Precinta tipo italiana
Madera reforestada seca
Patas de plástico cromadas
Puede recibir telas de la linea 1
Hasta 2 años de garantía

18x 274.000 Gs.

ROPERO 6P BS04 NOTAVEL
Tiradores en ABS color bronce
Percheros de madera revestido
2 cajones con corredizas metálicas

18x 114.000 Gs.

JUEGOD DE OLLAS SELETTA 12 PIEZAS MTA
Línea Seletta
5 capas/1,2mm de espesor
Mangos baquelita/ANTITERMICO
Tapas de vidrio templados/Anillos de acero
Inoxidable
Tapas de salida de vapor
Tapas con tirador nailon
Exclusivo supler�on MTA
Fabricado en Brasil Incluye:
Nº de plato TVT: 16 / 1,2 mm
Nº de bandeja TVT: 18 / 1,2 mm
Nº de cacerola TVT: 18 / 1,2 mm
Nº de cacerola TVT: 20 / 1,2 mm
Sartén francesa Nº: 16 / 1,2mm
Crepera/Tapioquera Nº: 22 / 1,2mm
Nº de caldera: 12 / 1,2 mm
Bandeja de horno redonda Nº: 24 / 1,2mm
Bandeja de horno rectangular Nº: 1 / 1,2mm
Cuchara de nailon suprema
Shell Nylon Supremo
Espátula de nylon suprema

12x 65.000 Gs.

JUEGO DE OLLAS ESTRELLA 10 PIEZAS MTA
 Fabricado con material de alta calidad
Resistencia comprobada, con más de 5.000 ciclos.
Fabricado en aluminio con revestimiento antiadherente
Super�on por dentro y por fuera.
Mango de baquelita antitérmica 
Tapa de vidrio templado.
Robusto y duradero, apto para lavavajillas.
Incluye: – 01 Asadera Redonda nº 24 / 01
 01 Asadera rectangular Alta nº 1 / 01
 01 Olla con Tapa de Vidrio nº 20 / 01
 01 Olla con Tapa de Vidrio nº 22 / 01
01 Hervidora sin tapa nº 12 / 01
 01 Cazuela Francesa nº 18 / 01
 01 Cazuela Francesa nº 20 / 01
 01 Fabricante de tapioca/panqueques No. 22/01
 01 Olla con tapa de vidrio nº 16 / 01
 01 Olla con tapa de vidrio nº 18

12x 69.000 Gs.

ROPERO 4P CAPELINHA NOTAVEL
Espejo central
Repisa central para cosméticos
3 cajones externos
Corredizas metálicas
Tiradores color bronce
Patas de PVC
Percheros de madera revestido

18x 119.000 Gs.

ROPERO NT5005 NOTAVEL
2 cajones externos
Corredizas metálicas
Tiradores color bronce
Patas en PVC
Percheros de Madera revestidos

18x 120.000 Gs.

ROPERO 6P NT5130 NOTAVEL
Percheros de madera revestida
2 cajones externos
Corredizas metálicas
Tiradores color bronce
Patas de PVC

18x 141.000 Gs.

MULTIUSO 4P NT4030 NOTAVEL
Tiradores ABS
4 repisas internas
Patas de plástico
Espacio adicional superior

18x 107.000 Gs.
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CALOI X-CROSS 12' VARON AMARI/NEG
Tamaño aro 12"
Llantas metálicas
Neumáticos todoterreno
Guardabarros integrados
Cubrecadena lateral
Asiento anatómico
Rueditas de apoyo
Frenos V-Brake
Color: Amarillo / Negro
Edad sugerida: 3 a 4 años
Estatura sugerida: 65 a 85 cm

18x 62.000 Gs.

CALOI X-CROSS 16' VARON AMARI/NEG
18x 69.000 Gs.

CALOI X-CROSS 20' VARON AMARI/NEG
18x 83.000 Gs.

CALOI NEW TOTICA 12' NENA LILA
Aro 12”. 
Llantas metálicas. 
Cuadro de acero
Frenos V-Brake.
Guardabarros delantero y trasero.
Cubre cadena, y canasta delantera.

18x 65.000 Gs.

CALOI NEW TOTICA 16' NENA LILA
18x 72.000 Gs.

CALOI NEW TOTICA 20' NENA LILA
18x 82.000 Gs.

CALOI NEW RIDER 20" 6V AZUL
Aro 20”.
6 velocidades.
Sistema de cambio Rotor.
Frenos tipo V-Brake.
Descarrilador trasero Shimano.
Cubre plato delantero.
Indicadores re�ectivos.
Edad Sugerida: 5 a 8 años.
Medida Sugerida: 120 a 135 cm.

18x 103.000 Gs.

CALOI NEW RIDER 24" 6V AZUL
18x 107.000 Gs.

CALOI CALOI NEW RIDER 26" 6V AZUL
18x 115.000 Gs.

CALOI RIDER SPORT 24" NEGRO
Tamaño aro 12"
Llantas metálicas
Neumáticos todoterreno
Guardabarros integrados
Cubrecadena lateral
Asiento anatómico
Rueditas de apoyo
Frenos V-Brake
Color: Amarillo / Negro
Edad sugerida: 3 a 4 años
Estatura sugerida: 65 a 85 cm

18x 124.000 Gs.

CALOI RIDER SPORT 27.5" NEGRO
18x 144.000 Gs.

CALOI HUNTER 27.5" PLATA
Tamaño aro 12"
Llantas metálicas
Neumáticos todoterreno
Guardabarros integrados
Cubrecadena lateral
Asiento anatómico
Rueditas de apoyo
Frenos V-Brake
Color: Amarillo / Negro
Edad sugerida: 3 a 4 años
Estatura sugerida: 65 a 85 cm

18x 161.000 Gs.

CALOI HUNTER 29" PLATA
18x 189.000 Gs.

CALOI CALIFORNIA 20 FUCSIA
Aro 20”.
6 velocidades.
Sistema de cambio Rotor.
Frenos tipo V-Brake.
Descarrilador trasero Shimano.
Cubre plato delantero, canasta delantera.
Indicadores re�ectivos.
Edad Sugerida: 5 a 8 años.
Medida Sugerida: 120 a 135 cm.

18x 105.000 Gs.

CALOI CALIFORNIA 24 FUCSIA
18x 110.000 Gs.

CALOI CALIFORNIA 26 FUCSIA
18x 127.000 Gs.

MILANO BAMBINO 12" C/F AZUL
Marca: Milano.
Modelo: Bambino.
Aro: 16".
Rueditas de apoyo incluidas.
Cubre cadena lateral.

10x 51.000 Gs.

MILANO BAMBINO 16" AZUL
12x 64.000 Gs.

MILANO FIORENZA 12" ROSADO
Marca: Milano
Modelo: Fiorenza.
Aro: 12 «.
Cubre cadena lateral.

12x 45.000 Gs.

MILANO FIORENZA 16" ROSADO
12x 64.000 Gs.

MILANO FIORENZA 20" ROSADO
12x 66.000 Gs.

MILANO ACTION 20" 6/VEL.AZUL
Aro 20
6 Velocidades
Luces re�ectivas 
Color azul

18x 70.000 Gs.

MILANO ACTION 26" 6/VEL.AZUL
18x 83.000 Gs.

MILANO ACTION 29" 6/VEL.AZUL
18x 87.000 Gs.

MILANO ACTION 24" 6/VEL.AZUL
18x 73.000 Gs.

BIC.MILANO SAETA 24"SUS SWING AZUL
Aro 24”.
Cambios a rotor.
Frenos a Patín.
Indicadores re�ectivos.
Cubre plato delantero.

18x 100.000 Gs.

MILANO SAETA 26"SUSP SWING 21V AZUL
18x 94.000 Gs.

MILANO SAETA 29" ROJO
18x 99.000 Gs.
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LA GARANTÍA NO CUBRE
DAÑOS EN DISPLAY O FUENTE.

SAMSUNG A04E 32 GB.
Tamaño de pantalla: 6.5” TFT
Resolución: 720 x 1600 píxeles (HD+)
Tecnología de pantalla: PLS LCD
Memoria Interna: 32 GB.
RAM: 3GB.
Sistema operativo: Android 12 - One
UI Core 4.1
Procesador: Octa-core (2.3 GHz &
1.8 GHz)
Cámara trasera: 13 MP + 2 MP
Cámara frontal: 5.0 MP
Bluetooth v5.0
Lector de huellas
Bateria: 5000 mA

SAMSUNG A54 5G 6/128 GB.
Pantalla FHD+ In�nity-O de 6,4" 120Hz
VDIS y un ángulo OIS más amplio
Cámara fronta 32 MP
Cámara ultraancha 12MP
Cámara principal 50MP
Cámara Macro 5MP

SAMSUNG A05 128GB.
Pantalla: 6.7�, 720 x 1600 pixels
Procesador: Mediatek Helio G85 2GHz
RAM: 6GB
Almacenamiento: 128GB
Expansión: microSD
Cámara: Dual, 50MP+2MP
Batería: 5000 mAh

SAMSUNG A15 4G 128 GB.
Pantalla: 6.5", 1080 x 2340 pixels
Procesador: Mediatek Helio G99 2.2GHz
RAM: 4GB
Almacenamiento: 128GB
Expansión: microSD
Cámara: Triple, 50MP+5MP+2MP
Batería: 5000 mAh
OS: Android 14
4 actualizaciones mayores de OS
Parches seguridad: 5 años
Per�l: 8.4 mm
Peso: 200 g

SAMSUNG A25 5G 6/128 GB.
Super AMOLED 6.5" FHD+
Cámara 50MP OIS
Procesador 5nm Octa-core
Tamaño: 164.2mm (6.5" rectángulo completo)
 / 159.8mm (6.3" esquinas redondeadas)
 Resolución: 1080 x 2340 (FHD+)
Tecnología: Super AMOLED
 Número de colores: 16M
 Tasa de refresco máx: 120 Hz

XIAOMI REDMI A2 2/32GB.
Tamaño de pantalla: 6.52" IPS LCD
Resolución: 720 x 1600
Cámara principal: Dual 8MP + 0.8MP
Cámara frontal: 5MP

XIAOMI REDMI 13C 6/128GB.
Tamaño de pantalla: 6.71" AMOLED
Resolución: 1080 x 2400
Cámara principal: Triple 50MP + 8MP + 2MP
Cámara frontal: 8MP

XIAOMI REDMI NOTE 12 PRO 4G 8/256GB.
Tamaño de pantalla: 6.67"AMOLED
Resolución: 720 x 1080
Cámara principal: Triple 108Mp + 8Mp + 5Mp
Cámara frontal: 16MP

XIAOMI REDMI NOTE 12 4/128GB.
Tamaño de Pantalla: 6.67'' AMOLED
Resolución: 1080 x 2400
Cámara principal: Triple 50MP + 8MP + 2MP
Cámara frontal: 13MP

XIAOMI REDMI 12 8/256GB
Tamaño de pantalla: 6.79'' LCD IPS
Resolución: 1080 x 2400
Cámara principal: Triple 50MP + 8MP + 2MP
Cámara frontal: 8MP

XIAOMI REDMI NOTE 13 8/256GB
Tamaño de pantalla: 6.67" AMOLED
Resolución: 1080 x 2400
Cámara principal: Triple 108MP + 8MP + 2MP
Cámara frontal: 16MP

XIAOMI REDMI NOTE 13 PRO 5G 8/256GB
Tamaño de pantalla: 6.67" AMOLED
Resolución: 1220 x 2712
Cámara principal: Triple 200MP + 8MP + 2MP
Cámara frontal: 16MP

18x 288.000 Gs.18x 186.000 Gs.18x 176.000 Gs.

12x 163.000 Gs. 12x 326.000 Gs. 18x 139.000 Gs.
12x 93.000 Gs.

12x 111.000 Gs.

18x 290.000 Gs.

12x 146.000 Gs.

18x 151.000 Gs.

18x 240.000 Gs.
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HELADERA MIDEA MOD 300 
2 PUERTAS FRIO/HUMEDO BLANCA 
Termostato ajustable
Frío Húmedo
Fácil de limpiar el interior
Bisagra equilibrada
De fácil movimiento
Varios compartimientos para 
una buena organización
Descongelamiento manual
Dimensiones 550 x 550 x 1430 (mm)

18x 184.000 Gs.

TERMOCALEFON VERTICAL MIDEA 30 L
Termocalefones vertical
220V, 1500W
Ajuste de temperatura
Protección contra descargas eléctricas

18x 92.000 Gs.

LAVARROPAS AUTOMATICO MIDEA
7 KG CARGA FRONTAL
Automática, Capacidad 7kg
8 programas de lavado
Centríuga regulable (800/1000/1200 RPM)
Temperatura regulable (0°, 30°, 60°,90°)
E�ciencia energética A+
Bloqueo para niños

18x 210.000 Gs.

ANAFE GLASS 4 Hr. DAKO
4 Hornallas
Encendido Electrico
Mesada De Vidrio Templado
Parrillas De Hierro Fundido
1 Quemador Triple

12x 80.000 Gs.

AIR FRYER DIGITAL MIDEA
1.700 W. 6.5 L
Capacidad 6,5 Lts
1700W de potencia
Control de temperatura de precisión
8 programas de cocción
Pantalla táctil
Bandeja de horno Celan

18x 76.000 Gs.

HORNO ELÉCTRICO DAKO 44 L NEGRO
Grill, Timer 120 Minutos
44 Litros, 1.750 W
Control de temperatura de 90 a 300º C
Horno limpia fácil
Puerta de doble vidrio

12x 98.000 Gs.

TERMOCALEFON MIDEA 50 L HORIZONTAL
Termocalefones horizontal
220V, 1500W
Ajuste de temperatura
Protección contra descargas eléctricas

18x 92.000 Gs.

COCINA DAKO AMAZONAS 4 Hr. Tv. BLANCA
4 Hr. Tapa de Vidrio.
Mesada de Acero Inox.
Doble vidrio en la puerta del horno
1 Rejilla �ja con dos ajustes de altura
Horno limpia fácil
Manija de metal

12x 90.000 Gs.

HELADERA MIDEA MOD 360
2 PUERTAS FRIO SECO NEGRA  
Estanterias regulables
Frio Seco
Múltiple �ujo de Aire
Luz LED
Fabricadora de hielo manual
Dimensiones 545 x 623 x 1657 (mm)

18x 294.000 Gs.

SECARROPAS MIDEA DE 9 KG
Función Ciclo Rápido
Secado por ventilación
Panel de control digital
Display Lunar integrado
Sistema de carga frontal
15 ciclos preprogramados
Esteriliza y refresca la ropa
Evita la formación a arrugas
Color: Blanco
Capacidad: 9 kg
Dimensiones: 84 x 59,5 x 55,5 cm

18x 203.000 Gs.

LAVARROPAS MIDEA AUTOMÁTICO
 8 KG CARGA SUPERIOR
Automático
Pantalla digital
Bloqueo para niños
8 programas de lavado
Apagado automático
Centrifugado
Control de Temperatura y nivel de agua
Función de lavado rápido
Sistema inteligente de lavado automático de tambor

18x 169.000 Gs.

MICROONDAS MIDEA 20
L SILVER DIGITAL
Capacidad de 20 litros
Control digital 
Potencia máxima de 700 W
Bandeja rotativa de vidrio
Temporizador
5 niveles de potencia

12x 77.000 Gs.

MICROONDAS MIDEA 25 L
BLANCO DIGITAL
800 W de potencia
25 Lts. de capacidad
Display digital
Puerta con visor
Manija en la puerta
Timer y Reloj digital
Fácil de limpiar
Color blanco

12x 82.000 Gs.

HELADERA MIDEA MOD 300 
2 PUERTAS FRIO/HUMEDO SILVER, NEGRO 

18x 189.000 Gs.

TERMOCALEFON VERTICAL MIDEA 50 L

12x 111.000 Gs.

TERMOCALEFON MIDEA 80 L HORIZONTAL

18x 113.000 Gs.

12x 106.000 Gs.

COCINA DAKO LUNA 4 Hr. Tv. BLANCA
ENCENDIDO ELÉCTRICO

MICROONDAS MIDEA 28 L
BLANCO DIGITAL 900 W

12x 100.000 Gs.LAVARROPAS MIDEA AUTOMÁTICO
 10 KG CARGA SUPERIOR

18x 199.000 Gs.

LAVARROPAS WIN AUTOMÁTICO
CARGA FRONTAL 8,5 KG

18x 253.000 Gs.



CALEFACTOR CERÁMICO
Potencia de 800/2000w
2 turbo calefactores
0scilación automática
Protección por sobrecalentamiento
Efecto �ama
Medida 23x23x60.6cm

12x 56.000 Gs.

CALEFACTOR  A GAS P/EXTERIOR 
NEGRO
Potente calefactor de fácil instalación. 
Capacidad de calefacción 45.000 BTU. 
Área de cobertura: 20-25m2. 
Ruedas para traslado.
Encendido eléctrico. 
Consumo: entre 450 y 850 Gramos por hora.
Altura 2.25 mts. 
Peso: 17 kilos. Funciona con gas, garrafa 10 K. 
Fabricado en acero inoxidable.

18x 247.000 Gs.

ESTUFA DE PARED
Potencia 1000/2000W. 
Con efecto simulador de llamas en 3D que tambiéń
puede usarse independiente de la calefaccióńn 
con �nes decorativos. 
Control remoto. 
Dispositivo de seguridad. 
Soporte de pared. 
Medida: 885x135x56 cm.

18x 141.000 Gs.
ESTUFA HALÓGENA H2
Radiacióńn rápida y uniforme. 
3 niveles de potencia 400/800/1200 Watts.
 Radio de oscilacióńn de 70 grados. 
Sistema de seguridad anti-vuelco. 
Rejilla frontal protectora. 
Cubierta fría al tacto. Muy bajo consumo.
Peso: 2 kg
Alto: 70 cm/Largo: 30 cm/Ancho: 30 cm

10x 34.000 Gs.

ESTUFA RADIADOR
2 Niveles de intensidad de calor, 500/1500w. 
Termostato regulable
 7 elementos calefactables. 
Ruedas para traslado
Peso: 8 kg
Alto: 64 cm
Largo: 23 cm
Ancho: 33 cm

12x 83.000 Gs.

ESTUFA SALAMANDRA GRANDE
Teniendo la apariencia de antiguas salamandras a leña
estas estufas eléctricas son decorativas al mismo
tiempo que proporcionan importante calor regulable.
Efecto llamas en 3D. Potencia 950/1850W.
Peso: 9 kg
Alto: 56 cm
Largo: 31 cm
Ancho: 51 cm

12x 144.000 Gs.

FABRICADORA DE HIELO 18 k 
Capacidad de hielo 15-18 kg
Fabrica 14 piezas en 10 minutos
Capacidad cubeta de hielo 2.4 kg
Tanque de agua de 3,2 lts.
Carga manual de agua cada 3 horas
Alarma indicadora por falta de agua
Panel de mando Digital.
1 tamaño de hielo
Con 1 año de garantía

18x 165.000 Gs.

DISPENSER DE PIE CON HELADERA NEGRO
Modelo de pie con heladera.
 Temperaturas del agua: fría 5 a 10 ℃ 
caliente 85 a 95 ℃. Display LCD.

18x 127.000 Gs.

DISPENSER DE MESA NEGRO
Modelo de Mesada. 
Temperaturas del agua: fría 5 a 10 ℃
y caliente 85 a 95 ℃. Display LCD.

12x 129.000 Gs.

WINECOOLER 16 BOTELLAS
Control ajustable de temperatura de 11 a 16 ℃. 
Display LCD Digital de temperatura. 
Mínimo nivel de ruido, tan solo 15dB. 
Luz interior. Estantes removibles en acero inoxidable. 
Bajo consumo eléctrico. Puerta visor de doble vidrio. 
Diseño elegante. Protege el medio ambiente, no contamina.
Funcionamiento sin vibraciones. 
Voltaje 220V. 
Medidas: 52x44x48 cm.

18x 141.000 Gs.

FREIDORA DE AIRE 2.6 LTS
Alimentos más saludables.
 Timer hasta 30 min. 
Potencia: 1500W. 
Capacidad: 2.6 lts. 
Cuerpo frío al tacto. 
Luz indicadora de funcionamiento. 
Bajo consumo eléctrico. 
Cesto removible

12x 68.000 Gs.
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COMBO GUTTI CUNA + ROPERO + COMODA
Medidas Cuna : 
Altura: 87 cm | 
Largo: 132 cm | Ancho: 66 Cm
Medidas Ropero: 
Altura: 180 Cm | Ancho: 80 cm 
| Profundidad: 40 Cm
Medidas Cómoda: 
Altura 80 Cm | Ancho: 65 Cm
 | Profundidad: 40 Cm

18x 208.000 Gs.

COMODA CON ZAPATERO MOBI
Tiradores champagne y en la versión bi�ex. 
Patas incluidos
Altura : 150 cm 
Ancho o profundidad : 37 cm 
Largo : 87 cm  

12x 108.000 Gs.

COMBO ROPERO CAPELINHA 4 PTAS 
+ COMODA MOBI 4 CAJONES
1 Espejo.
2 Cajones.
Manijas en color champagne.
6 pies.
2 colgadores.
Porta objetos externo.
Imagen meramente ilustrativa.
Objetos decorativos no acompañan al producto.
Limpiar con paño seco y limpio.

18x 163.000 Gs.

ZAPATERO SP010 OAK
Alto: 1,15cm 
Ancho: 45 cm 
Profundidad: 33 cm

 12x 64.000 Gs.
ESTANTE AMBAR HASTA TV 47"
2 Compartimientos cerrados
4 Nichos
Para tv de hasta 46" pulgadas
Alto 190cm
Largo 136cm
Prof.38cm
 12x 125.000 Gs.

ESTANTE VALENCIA HASTA TV 50"
2 repisas de cristal
2 puertas abatibles
3 nichos organizadores
Estante superior reforzado
Super�cie soporta TV hasta 50"
Pintura: Ultravioleta
Escala de brillo: Mate
Color: Nature Real/Off White
Dimensiones: 188x160,1x37,8 cm
Imagen meramente ilustrativa 

12x 148.000 Gs.

RACK GUAIBA HASTATV 42"
Compacto y Funcional
Ideal hasta TV de 42"
Estantes para porta objetos
Con ruedas
Objetos decorativos no acompañan al producto
Limpiar con paño seco y limpio
ALT: 745 / LARGO: 910 / PROF: 375 (mm)

12x 73.000 Gs.

KIT MAGAZIN 90
5 Puertas
1 Cajón con corredizas metalicas
Manijas en polietileno con 
terminación cromada
Imagen meramente ilustrativa
Objetos decorativos no acompañan 
al producto

AEREO ATLAS 3 PTAS
Color:Blanco.
Altura:47cm x Largo:120cm x Profundidad::32cm
3 Puertas

BALCON ATLAS  3 PUERTAS
 C/1 CAJON
Manijas en color onix.
Patas con regulajes de altura.
Producto en 15 mm
No incluye pileta ,tampo y objetos decorativos.
Material: Mdf
Medidas:
Alt:    80 cm
Lar:  120 cm
Prof:  51cm

12x 58.000 Gs.

PLANCHADOR MELISSA
BLANCO 
Dos puertas.
Un nicho.
Un estante interno.
Imagen meramente ilustrativa.
Objetos decorativos no acompañan al producto.

12x 102.000 Gs.

12x 61.000 Gs.

12x 83.000 Gs.



SOMIER POP KIDS NIÑO 1,00 X 1,90 COMP.
18x 123.000 Gs.

SOMIER HARMONY 1,40 X1,90 COMP.
18x 206.000 Gs.

SOMIER IMPERIAL 1,40 X 1,90 COMP.
18x 296.000 Gs.

SOMIER ESENCIAL TOP 1,00 X 1,90 COMP.
18x 144.000 Gs.

SOMIER POP KIDS NIÑA 1,00 X 1,90 COMP.
18x 123.000 Gs.

SOMIER POP TEEN 1,20 X 1,90 COMP.
18x 132.000 Gs.

SOMIER HARMONY 1,60 X2,00 COMP.
18x 232.000 Gs.

SOMIER IMPERIAL 1,60 X 2,00 COMP.
18x 324.000 Gs.

Hasta 110 kg
Garantía: 3 años
Colores: Beige/Bordo
Este modelo cuenta con resortes bonell
que son conocidos por su durabilidad. 
Están diseñados para soportar el peso del cuerpo
 de manera uniforme y distribuirlo adecuadamente. 
Esto signi�ca que el somier puede 
durar mucho tiempo sin perder su forma 
ni su capacidad de soporte.

Hasta 90 kg
Garantía: 2 años
Colores: Beige /Bordo /Gris
Este modelo está fabricado con tejidos anti-ácaros, 
una cabecera cómoda, estética y perfecta para recostarse 
mientras se mira una película o se dedica tiempo a la lectura.

Hasta 70 kg
Garantía: 6 años
Para Niña
Somier infantil con una estructura interna con resortes
clásicos tipo bonell, cubiertos con espumas de baja densidad 
con marcos perimetrales.
Base con estructura de madera eucalipto adecuada
para muebles, con patitas de plástico color negro.

Hasta 70 kg
Garantía: 6 años
Para Niño
Somier infantil con una estructura interna con resortes 
clásicos tipo bonell, cubiertos con espumas de baja densidad 
con marcos perimetrales.
Base con estructura de madera eucalipto adecuada
para muebles, con patitas de plástico color negro.

Hasta 75 kg
Garantía: 6 meses
Colores: Bordo /Negro
Diseñado con una personalidad juvenil. 
Base con estructura de madera eucalipto adecuada 
para muebles, 25 cm de altura, con patas de plástico 
de color negra de 10cm.

Hasta 80 kg
Garantía: 2 Años
Colores: Azul/ Bordo/ Negro/ Azul
Este modelo cuenta con capas de confort 
compuestas por espumas superpuestas. 
Estructura interna con resortes clásicos 
tipo bonell, cubiertos con espumas de 
baja densidad, con marcos perimetrales.
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SOMIER ESENCIAL TOP 1,20 X 1,90 COMP.
18x 157.000 Gs.

SOMIER ESENCIAL TOP 1,40 X 1,90 COMP.
18x 168.000 Gs.

SOMIER ESENCIAL TOP 1,60 X 2,00 COMP.
18x 197.000 Gs.
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LAVARROPA SUPERPOP 
BLANCO CON TURBINA - 4 KG
Con un diseño compacto 
y funcional, Superpop 4 kg.
Es un campeón en e�ciencia y economía. 
Tiene un fregador interno, que garantiza 
una limpieza rápida incluso de la ropa 
más sucia.

LAVARROPA POPTANK BLANCO
 CON TURBINA - 5 KG
Sistema semi automático
Capacidad de 5 kilos y una 
plataforma para fregado manual de ropa.
Con sistema de lavado por ultra turbina, 
permitiéndote un lavado e�ciente en  10 minutos.
Te brinda un lavado dejando tus prendas de 
la mejor manera gracias a su �ltro de pelusas..

18x 59.000 Gs.
18x 84.000 Gs.

LAVARROPA MUELLER 10 KG
FAMILY LITE BLANCO
LAVARROPAS MUELLER FAMILY 10 KG 
Capacidad de 10 kgs.
6 programas de lavado.
Dispenser para jabón.
Sistema de lavado por turbina.
Filtro para pelusas.

18x 105.000 Gs.

LAVARROPA MUELLER 8 KG.
ENERGY
Capacidad 8 kg.
Centrifugado: 750 RPM.
11 programas de lavado y 4 niveles de agua.
Filtro de pelusas.
Dispenser triple: Para compartimiento de Jabón 
en polvo / Jabón líquido / Blanqueador / Suavizante.
Función económica: Con reutilización de agua.
Alta durabilidad: Material especial que no se oxida.
Sistema de lavado: Agitación de alto rendimiento 
para lavar ropa sucia.-
Alto: 103,2 cm.
Ancho: 57 cm.
Profundidad: 60,5 cm.

18x 206.000 Gs.

LAVARROPA MUELLER 
AUT. POPMATIC
Capacidad: 6 kg.
Automática.
Carga Superior.
4 Niveles de agua.
11 Programas de lavado.
Programa de lavado rápido.

18x 187.000 Gs.

CENTRIFUGA  DRY BLANCO 3 KG 
DE ROPA SECA 8,8 KG DE ROPA MOJADA
Exclusiva asa para ser transportado. 
Encaje especial para recipientes. 
Soporte para el cable. 
 Patas antideslizantes. 
Rejilla de protección para las ropas.

18x 177.000 Gs.

CENTRIFUGA SUPER NEGRO 5KG
Velocidad: 1600 RPM
Capacidad: 5 Kg
Incorpora: Pies antideslizante

18x 98.000 Gs.

SECARROPAS COLGANTE SOLARIS
6 varillas 
5 perchas para alta capacidad de secado.
Tiene un botón selector entre aire caliente o frío, 
Con temporizador de 180 minutos 
Sistema Giro Fácil
Cámara de secado en PVC 
Dimensiones del Producto ya instalado: 
Alto: 105 cm
Ancho: 62 cm
Profundidad: 57 cm

18x 82.000 Gs.

HORNO FRATELLO NEGRO 44 LITROS
Horno eléctrico de 44 Lts.
Color: Gra�to. 
Control automático de temperatura. 
Con grill. 
Timer de 120 min. 
Interior total clean. 
Potencia 1800 W. 
Temperatura de 50-260° C. 
Medidas: 58 x 36 x 48.5 cm
 (largo x alto x prof). 
Medidas internas del horno: 36 x 26.5 x 43 cm 
(largo x alto x prof). 
 
18x 82.000 Gs.

HORNO SAPORE INOX 44 LITROS
Dimensiones externas (cm): 
Alto: 36 x Ancho: 58 x Profundidad: 52
Capacidad: 44 litros
Tensión: 127 V o 220 V
Origen: Brasil
Peso del producto: 12 Kg
Color: Gabinete Inox y vidrio espejado
Acabado del interior del horno: Autolimpiante
Potencia: 1.750 vatios 
(750W superior / 1000W inferior)
Consumo: (200º C / 1h) 0,61kWh

18x 130.000 Gs.

HORNO DELICCI BLANCO 44 LITROS
Capacidad: 44 litros
Control automático de temperatura.
Panel de fácil manejo.
Cierre térmico en la puerta.
Chimenea posterior direccionada. 
Timer sonoro hasta 120 minutos. 
Grill. 
Doble vidrio. 

18x 94.000 Gs.

HORNO SONETO INOX 44 LITROS
Inox 
Acero inoxidable cepillado
Vidrio Espejado 
Parrilla 
Luz Interna  
Temporizador de hasta 120 min 
Auto Limpiante 
44 litros de capacidad

18x 118.000 Gs.

COCINA 4H MODERATTO NEGRO
Diseño compacto
Encendido manual
04 hornallas esmaltadas
Cubierta de vidrio templado
Mesada de acero inoxidable
Rejillas esmaltadas removibles
Perillas resistentes de plástico
Horno autolimpiante
Manija ergonómica
Patitas elevadas

18x 86.000 Gs.
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LINEA SILVER
SOMMIER COMPLETO 1,40X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesitas
Peso Recomendado 80kg
Sensación Firme 

18x 202.000 Gs.

LINEA SILVER 
SOMMIER COMPLETO 1,60X2,00

18x 223.000 Gs.

LINEA SILVER PILLOW TOP
SOMMIER COMPLETO 1,40X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesitas
Peso Recomendado 90kg
Sensación Suave

18x 234.000 Gs.

LINEA SILVER PILLOW TOP
SOMMIER COMPLETO 1,60X2,00

18x 258.000 Gs.

LINEA SILVERLAR PLUS 1,40X1,90
Base
Colchón
Peso Recomendado 110kg
Sensación Suave

18x 198.000 Gs.

LINEA SILVERLAR PLUS 1,60X2,00
18x 230.000 Gs.

LINEA SILVERLAR PLUS 1,80X2,00
18x 285.000 Gs.

BASE + COLCHON
SUEÑOLAR INTENSE 1,40X1,90
Base
Colchón
Mesitas
Peso Recomendado 100kg
Sensación Suave

18x 295.000 Gs.

BASE + COLCHON
SUEÑOLAR INTENSE 1,60X2,00
18x 367.000 Gs.

BASE + COLCHON
SUEÑOLAR INTENSE 1,80X2,00
18x 468.000 Gs.

BASE + COLCHON SUEÑOLAR
TRIMAX 1,60X2,00
Base
Colchón
Peso Recomendado 120kg
Sensación Extra Firme

18x 407.000 Gs.

BASE + COLCHON SUEÑOLAR
TRIMAX 1,80X2,00
18x 507.000 Gs.

BASE + COLCHON SUEÑOLAR
TRIMAX 2,00X2,00
18x 555.000 Gs.

SOFA ESQUINERO
PRAGA SUEÑOLAR
Color Bordó
Linea Sueñolar
Medidas: 2.02 X 0.76 X 0.84

18x 326.000 Gs.

SOFA 3-2 VIENA 
SUEÑOLAR
Estructura Producida Exclusivamente
De Eucalipto
Asientos: Es Utilizada Una Precinta
Nacional
De Alta Resistencia
Espuma: Con Riguroso Control De
Calidad Y Con Una
Tecnología De Punta
Tapizado: Chenille
Medidas: 1.5 X 0.76 X 0.84

18x 326.000 Gs.



29

LINEA DORMILON
PILLOW TOP KOALA 1,40X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesitas
Peso Recomendado 80 Kg

18x 192.000 Gs.

LINEA DORMILON
PILLOW TOP KOALA 1,60X2,00

18x 214.000 Gs.

LINEA DORMILON KOALA
 1,40X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesita
Peso Recomendado 75kg
Gs. 000.000
1,40X1,90 1,60X18x 159.000 Gs.

LINEA DORMILON KOALA
 1,60X2,00

18x 179.000 Gs.

SOMMIER PLATINO
EURO TOP KOALA 1,40X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesita
Peso Recomendado 75kg
Gs. 000.000
1,40X1,90 1,60X

18x 237.000 Gs.

SOMMIER PLATINO
EURO TOP KOALA 1,60X2,00

18x 264.000 Gs.

SOMMIER PLATINO
EURO TOP KOALA 1,80X2,00

18x 347.000 Gs.

SOMMIER PREMIUM
KOALA 1,40X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesita
Peso Recomendado 75kg

18x 235.000 Gs.

SOMMIER PREMIUM
KOALA 1,60X2,00

18x 256.000 Gs.

SOMMIER PREMIUM
KOALA 1,80X2,00

18x 314.000 Gs.

SOMMIER JUVENIL KOALA
 1,00X1,90
Base
Colchón
Cabecera
Mesita
Peso Recomendado 80kg

18x 128.000 Gs.

SOFA DAREL ESQUINERO
 KOALA
Espuma D25
Madera 100 %
Eucalipto Reforestado
Patas De Madera Maciza

18x 133.000 Gs.

SOMMIER JUVENIL KOALA
 1,20X1,90
18x 138.000 Gs.
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Comercial 450 L. 
Lcapacidad Neta Total (Litros)311
Estantes de vidrio
Refrigerante R600 Eco Gas
Puertas Reversibles
Cajón transparente
Dispenser de agua
Freezer 4 estrellas
Capacidad Neta Refrigerador (Litros)234
Capacidad Neta Congelador (Litros)77
Tipo De Deshielo
Frio Húmedo

18x 294.000 Gs.

HELADERA 2 PUERTAS 362 L
FRIO/H BLANCO DC44
Comercial 440 L.
Diseño unico con manija empotrada e integrada
Estante porta latas reversible para 5 unidades
Estante 100% removible
Bandeja de alambre removible
Estante en la puerta del refrigerador
Estante para botellas 
Canasta porta huevos 12 unidades
Capacidad de refrigerador 276L y congelador 86L
E�ciencia energetica A

18x 358.000 Gs.

HELADERA ELECTROLUX 371 L 
DFX43 F.F 2P INOX.
Comercial 430  L.
Dimensiones (Al x An x Pr): 179x60x68,8cm
Capacidad neta total: 371 Litros
Capacidad neta del refrigerador: 280 litros
Capacidad neta del congelador: 91 litros
Alarma de puertas abiertas
Descongelación automática
Iluminación interior
Ruedas

18x 421.000 Gs.

ANAFE 4H A GAS GT60X
Hornalla triple llama
Encendido Superautomático
Menor consumo de energía
Hornallas selladas
Hornallas con tamaños y potencias diferentes

18x 183.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL 200 L
EFCC25C5HQW
Modo automático de congelación rápida
Doble función
4 ruedas de movimiento fácil
Manijas con cerradura
Iluminación LED
Refrigerante R600 Eco Gas
1 cesto de plástico

18x 246.000 Gs.

MICROONDAS DIGITAL 20 L BLANCO
EMDN20S5MLW
Pantalla digital
Tecla Potencia/Porciones
700 W, 220%50HZ
Teclado numérico
Menu digital
Menu Kids
Mantener caliente

HORNO EMPOTRABLE 66 L
EOED24M2CMSM
Manija externa
Timer con sonido
Iluminación interna
Control preciso de temperatura
Vidrio interno removible
Bandejas removibles
Número de perillas: 3
Doble vidrio en la puerta: Sí

18x 235.000 Gs.

CONGELADOR VERTICAL 173 L
FE23
Blanco
Drenaje de deshielo frontal
Cajones de Alambre Revestido
Tecla enciende/apaga
Compartimiento con tapa basculante
Gas Refrigerante R600a
Peso 45 kg

18x 358.000 Gs.

ANAFE 4H A GAS KE4GP 
Acabado de vidrio templado
Encendido Superautomático
4 Hornallas selladas
Mucho más potencia
Sistema de bloqueo de gas
Rejillas individuales

18x .133.000 Gs.

ANAFE VITROCERÁMICA 4H
ETEF24F7ESB
Con�guración táctil digital
Zona triple de cocción P/tres tamaños
Bloqueo de seguridad
Fácil de limpiar
Indicadores de temporizador de las zonas de cocción
Hasta 15 con�guraciones táctiles preestablecidas

18x 304.000 Gs.

HELADERA ELECTROLUX 
ERTY20G5HVW 2P 212LTS F/H BLANCA
Comercial 300 L.
Frio Humedo
Freezer 4 estrellas
Estantes de vidrio
Cajón para frutas y verduras
Luz LED
Gas ecológico R600
Capacidad Neta Total (Litros) 212
Capacidad Neta Refrigerador (Litros) 174
Capacidad Neta Congelador (Litros) 38
Peso (Kg) 41

18x 209.000 Gs.

HELADERA F/SECO IB55S
FREEZER ABAJO 488 L
IceMax: Hielo siempre disponible
Cajón HortiNatura: Preserva por más tiempo
tus frutas y verduras
TasteGuard: Elimina hasta 9 veces más rápido
los malos olores
Fresh&Flex: Mantiene el 99% de las proteínas 
de las carnes y conserva la ternura y el sabor
Autosense: Temperatura con IA que prolonga
la vida de los alimentos hasta un 30% más

18x 903.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL 414 L H440
Blanco
Bajo consumo de energía
Alta retención de frío
Turbo freezer
Cerradura de seguridad
Interior resistente

18x 405.000 Gs.

HELADERA ELECTROLUX 431 LTS 2P
F/S IF55S INVERTER INOX
Estantes reversibles y retráctiles en el freezer 
y en la heladera
Tecnología Inverter
Ice Max
HortiNatura
Congelador con supercapacidad - 128 litros
Turbo Congelamento
Iluminación interna LED

18x 681.000 Gs.

18x 77.000 Gs.

HELADERA ELECTROLUX 
311 LTS 2P F/H C/DISPENSER 
ERTM45F5HPW

CONGELADOR VERTICAL 218 L
FE26

18x 434.000 Gs.

ANAFE 5H A GAS KE5GP 

18x 134.000 Gs.
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LAVARROPAS ELECTROLUX 14KG LS14Q
Programa Rápido
Función saltar etapas
Auto Calentamiento
Timer digital
Sistema Jet&Clean
Ultra Filter Atrapa Pelusas
Display Digital Time Control 
Sistema de lavado con Ciclos Rápidos
Reutilizar Agua
Tecnologia de lavado: Agitador
Linea Perfect

18x 417.000 Gs.

CAMPANA EXTRACTORA 24"/60 CM
DE PARED EJWJ24S5APKS
Alta capacidad de succión
220/50 Hz
2 lámparas para una mejor iluminación
3 velocidades
Filtro de carbono
Vapores eliminados al ambiente

18x 214.000 Gs.

LAVARROPAS 10KG LC10
Tecnología Jet&Clean
Dispenser Autolimpiante
Dispenser Multibox
Silent Control (ultra silenciosa)
Filtro atrapa pelusas
Panel Intuitivo
Aprovechamiento del agua

18x 316.000 Gs.

LAVARROPAS C/SUPERIOR IMPEL
9,5 Kg 10 PROG  EWIW95F5USVG
Tecnología Jet&Clean
Dispenser autolimpiante
Dispenser multibox
Silent control (ultra silenciosa)
Filtro atrapa pelusas
Panel intuitivo
Aprovechamiento del agua

18x 207.000 Gs.LAVARROPAS 11Kg LC11

18x 327.000 Gs. LAVARROPAS C/SUPERIOR IMPEL
14 Kg 6 PROG  EWIW14F5USVG

18x 294.000 Gs.

LAVARROPAS CARGA FRONTAL 6Kg
15 PROG  EWFB06E5VSSW
Dispenser multibox
Programa rápido
Programa ecológico
220/50 Hz
Función pre-lavado
Enjuague extra
Indicador de etapas
Temperatura alcanza hasta 90°C

18x 249.000 Gs.

LAVARROPAS CARGA FRONTAL 8Kg
15 PROG  EWFB08E5VSSW

18x 341.000 Gs.

LAVASECARROPAS CARGA FRONTAL
INVERTER 8/5 Kg BLANCO EWD08B
8Kg de capacidad de Lavado
5Kg de capacidad de secado
15 programas precon�gurados de lavado
Resistencia propia para calentamiento de agua
Sistema Perfect Dilution para evitar
daños en la ropa por Jabon o suavizante
Panel digital para un control mas exacto y premium
Con tecnología que ajusta el tiempo,
el consumo de agua y energía

18x 529.000 Gs.

SECARROPAS ELECTROLUX 9Kg EDEX09D5EW
CARGA FRONTAL 14PROG. BLANCO
Tecnología autosense: Mide la temperatura y la
humedad para secar las prendas con precisión
Superior color care: Preserva el color de tus prendas favoritas
Reverse action: Reducen las arrugas en hasta un 32%
dejando tu ropa más fácil de planchar
Display digital
12 Programas de secado
Quita olor
Bloqueo para niños
3 Tiempos de secado

18x 351.000 Gs.

SESCARROPAS CARGA FRONTAL 6Kg
COLOR BLANCO EDEC06M5JSNW
Doble �ltro atrapa pelusas
3 tipos de secado
220/50Hz
Dos opciones de instalación:
En la pared o en el piso
2 niveles de temperatura
Traba de seguridad
La secadora de 6kg más compacta
Panel Electrónico
4 niveles de carga

18x 298.000 Gs.

AIRFRYER SIN ACEITE
ELECTROLUX EAF50 5LTS
Panel mecánico
Control intuitivo de temperatura
Timer y temperatura ajustable
Apagado automático
Cesto removible
2 camadas de antihaderente resistente
Potencia 1700W
Fritura sin aceite. Saludable y sabroso
Reducción de casi 50% menos de calorías
Comidas con sabor y textura de fritura,
pero con menos de grasas

18x 85.000 Gs.

ASPIRADORA ELECTROLUX A10N1 SMART 10L.
Aspiradora de agua y polvo
Bolsa descartable
Conjunto completo de accesorios: Boquilla para pisos, 
rincones y grietas. Tubos extensores plásticos
Potencia: 1250W
Radio de acción de 7,8 metros
Más comodidad con Función Soplado

18x 254.000 Gs.

LAVARROPAS EWIW95F5USVG BLANCA 

18x 199.000 Gs.

CONGELADOR ELECTROLUX 
318 LTS EFCC32C5HQW

18x 296.000 Gs.

CONGELADOR ELECTROLUX H550 513 LTS.
Turbo freezer, para un enfriamiento mucho 
mas rápido para momentos de cargas.
Cerradura de seguridad con llave.
Función Dual, funciona tanto como heladera como freezer.
Panel frontal intuitivo para el usuario.
Pintura de alta resistencia y durabilidad. 
Alta capacidad de retención del frio ante cortes energéticos.
Alto: 90 cm.
Ancho: 157.3 cm.
Profundidad: 76cm. 

18x 432.000 Gs.

Mayor E�ciencia Energética / Ahorro de energía.
Programa Rápido 25 minutos.
Panel Digital con Time Control.
Reutilizar Agua.
Entrada del agua Caliente / Fría.
5 niveles inteligentes de agua.
Número De Programas: 10.
Rotación (RPM): 650.
Material Del Cesto: Inox.
Color: Blanco.
Medidas: Alto X Ancho X Prof. (Mm): 950 x 560 x 525.

Manijas con cerradura
1 cesto de plástico
Garantía del compresor de 3 años
Iluminación LED
Turbo Freezer Automáti
Doble función



AIRE SPLIT GOODWEATHER F/C DE PARED
12000 BTU GW-12FO R410
Cuenta con un bajo nivel de ruido
Funciones de frío/calor
Carga de gas R410 (gas ecológico)
Incluye Kit de instalación con caños de cobre de hasta 3 mts

18x 236.000 Gs.

HORNO ELÉCTRICO GW-35S 35LT
Función Grill
Regulador de Temperatura
220 v 50Hz
Temporizador
Traba de seguridad
Temperatura máxima : 230ºC
Capacidad  de 35 litros
Dimensiones:
Alto: 29cm
Ancho: 49cm
Profundidad: 33cm

12x 62.000 Gs.

HORNO ELÉCTRICO GW-45S 45LT
Capacidad de 45 litros
Timer para apagado temporizado
Calentador o grill superior
220 v 50Hz
Regulador de Temperatura
Traba de seguridad
Temperatura máxima : 230ºC
Dimensiones:
Alto: 30cm
Ancho: 58cm
Profundidad: 38cm

12x 86.000 Gs.

ANAFE A INDUCCION BEKO
HII64401MT
Anafe empotrable a inducción
4 placas a inducción
Control táctil frontal
Práctico control de bloqueo de seguridad para niños
9 niveles de cocción
Potencia: 7200 W
Apagado automático

18x 283.000 Gs.
ANAFE VITROCERÁMICO/GAS BEKO
HILM64120S
Anafe empotrable combinado vitrocerámica y a gas
2 hornallas a gas 
2 placas vitrocerámicas
Perillas de control
Dimensión: 60 cm
Potencia total del gas: 2750 W
Potencia eléctrica total: 2900 W
Cocción más rápida y e�ciente con diseño de quemador especial

18x 225.000 Gs.

Congelador FAMA CF-100SD Blanco
Función de congelamiento rápido
Una puerta
Capacidad: 100 litros
8 niveles de temperatura
Una canasta para cualquier tipo de alimento
Dimensiones:
Ancho: 54,6 cm
Alto: 85,4 cm
Profundidad: 47,9 cm

18x 144.000 Gs.

CAMPANA PIRAMIDE BEKO HCP6131OI 60 CM
3 niveles de potencia
60 cm
Elimina olores y humo de la cocina
Filtros fáciles de limpiar y seguros para lavavajillas
Apto para 4 hornallas
Mejor iluminación para ver lo que cocinas
Control mecánico deslizante

18x 144.000 Gs.

HORNO ELÉCTRICO EMPOTRABLE
BEKO BBIE12100XD 66 LTS
6 niveles de función
Autolimpieza con vapor: SteamShine
Apertura de puerta desplegable
Puerta resistente que aguanta platos y utensilios pesados
Dimensiones:
Altura: 59.5 cm
Ancho: 59.4 cm
Profundidad: 56.7 cm
Tipo de cavidad principal del horno: cocción asistida por ventilador

18x 219.000 Gs.

MICROONDAS GW-MM720 20LT
Capacidad de 20 Litros
Panel de control con 5 niveles de potencia
Control mecánico
Bandeja rectangular
Sistema de cierre de seguridad
Señal de �nal de cocción
Dimensiones:
Ancho: 43 cm
Alto: 25 cm
Profundidad: 30 cm

18x 55.000 Gs.

AIRE SPLIT GOODWEATHER F/C DE PARED
18000 BTU

18x 392.000 Gs.

AIRE SPLIT GOODWEATHER F/C DE PARED
24000 BTU

18x 531.000 Gs.

AIRE SPLIT GOODWEATHER F/C PISO/TECHO
36000 BTU

18x 975.000 Gs.

AIRE SPLIT GOODWEATHER F/C PISO/TECHO
48000 BTU

18x 1.212.000 Gs.

AIRE SPLIT GOODWEATHER F/C PISO/TECHO
60000 BTU

18x 1.420.000 Gs.

Frío, caliente
Bajo nivel de ruido
Encendido automático luego de un corte de energía
Doble bandeja de drenaje
Facilidad de ser instalado en forma vertical u horizontal indistintamente
Gran caudal de aire
Gas ecológico R410A

HORNO ELÉCTRICO GW-70S 70LT
Capacidad de 70 litros
Timer para apagado temporizado
Calentador o grill superior
220 v 50Hz
Regulador de Temperatura
Traba de seguridad
Temperatura máxima : 230ºC
Dimensiones:
Alto: 41cm
Ancho: 73 cm
Profundidad: 41cm

12x 128.000 Gs.

CONGELADOR DE 200 LTS FAMA
 8 niveles de temperatura
Capacidad de 200 litros. 
Dispone de un canasto para alimentos. 
Función de congelamiento rápido. -
Ruedas giratorias para su mejor transporte.
 
18x 183.000 Gs.
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HELADERA GW-27F 207 LITROS
Capacidad 270 lts
2 Puertas
Frío Húmedo
Bandejas de Vidrio Templado
Congelador en la parte superior
Sistema de enfriamiento rápido

18x 190.000 Gs.

HELADERA GW-31DRS 240 GRIS
Clase energetica: A+
Frio - Humedo
Gaveta para frutas y verduras
Una Puerta Reversible
Amplios espacios para frascos y botellas
Práctica y amplia para acomodar gran
cantidad de alimentos
Más espacio para toda la familia
Diseño, Estética, moderna y so�sticada
Gran capacidad, refrigerador amplio y espacioso
Porta Latas
Descongelamiento Automatico - Manual

18x 219.000 Gs.

HELADERA GW-17DRN 120 LITROS
Frio húmedo
Una puerta reversible
Gaveta para frutas y verduras
Amplios espacios para frascos y botellas
Porta latas
Medidas:
Ancho:51.1 cm
Profundidad: 54.2 cm
Alto: 82 cm.

18x 144.000 Gs.

EXHIBIDOR GW-170 EF
Exhibidor vertical
Frío húmedo
Capacidad de 170 litros
Rango de temperatura +5ºC+8ºC
Luz interior

18x 322.000 Gs.

EXHIBIDOR GW-250 EF
Rango de temperatura: 8ºC A 5ºC
Función enfriamiento rápido. 
Luz interior. 
Llave de bloqueo. 
Equipado con estantes. 
Función enfriamiento rápido. 
Voltaje: 220v/50hz
Potencia: 1,7 KW

18x 364.000 Gs.

EXHIBIDOR GW-350 SZ 350 LITROS
Temperatura de 1º a 7ºC,
Luz interior. 
Llave de bloqueo. 
Bajo Cero.
Medidas:
Alto: 198,5 cm.
Largo: 61,5 cm.
Profundidad: 59 cm.

18x 542.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL GW-40DTS 310LT
Capacidad: 310 Litros
Descongelamiento manual
Función enfriamiento rápido
Llave de bloqueo
Función: Conservador / Congelador
Dimensiones: 112,5 x 70,9 x 81,8 cm
Frío húmedo tropicalizado

18x 279.000 Gs.

VENTILADOR DE PIE IND GW-2610 26"
200wts 220v
Base en cruz
1 pieza
Indicador de velocidad
Diámetro de 60cm
Ideal para uso externo, como patios, galerías, quinchos
Similares

12x 84.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL GW-24DTS 200LTS
Capacidad: 200 Litros
Descongelamiento Manual
Función enfriamiento rápido
Llave de bloqueo
Medidas:
Ancho: 94.6cm
Profundidad: 55.6cm
Altura: 82.5cm

18x 195.000 Gs.

LAVARROPA FLORENCE 12 KG C/ SUP
Automática
Carga superior
Capacidad 12 kg

18x 254.000 Gs.

MICROONDAS GW-MM720 20LT
5 niveles de potencia
Control mecánico
Función de descongelamiento
Señal de �nal cocción
Potencia 800 W

12x 71.000 Gs.
LAVARROPA FLORENCE 15 KG C/ SUP
Automática
Carga superior
Capacidad 12 kg

18x 291.000 Gs.
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LAVARROPAS XPB50-8006S MAXI 5KG -MD
Capacidad de 5 kilos para lavado 
3,6 kilos para centrifugado
Sistema semi-automático de carga superior
Selector de lavado normal, fuerte y drenaje
Temporizador de lavado hasta 15 minutos
Temporizador de centrifugado en 5 minutos. 
Función de enjuague en la centrifugadora
Tapa removible del compartimiento de lavado 
y sistema de desagote por gravedad.

12x 149.000 Gs.

LAVARROPAS MAXI PLUS DE 8 KG-MD
Capacidad de 8 Kg de lavarropas
4,6 Kg en centrifugadora
Selector de lavado normal, fuerte y drenaje
Temporizador de lavado y centrifugado hasta 15 minutos
Función de enjuague en la centrifugadora
Tapa removible del compartimiento de lavado
Sistema de desagüe por gravedad.
 
18x 150.000 Gs.

LAVARROPAS MAXI SUPER 10 KG - MD

18x 242.000 Gs.

LAVARROPAS MEGA MAXI 12 KG MD

18x 217.000 Gs.

HORNO ELÉCTRICO HF-45 S/ PLACAS
Temporizador 60 minutos
Selector de temperatura 100ºC a 200ºC
Bandeja y  rejilla removibles
 6 modos de cocción.

12x 90.000 Gs.

MICROONDAS 20 LTS MF-20CD6
Capacidad de 20 litros.
Posee 5 niveles de potencia de 700 watts.
Temporizador con aviso sonoro.
Fácil manejo.

12x 73.000 Gs.

TV LED 32HD TVF-32AU20 SMART
TV FAMA LED TVF-32AU20 
Smart De 32 Pulgadas Full HD. 
Android 12.0. 
Bluetooth. 
WIFI. 
Frameless TV. 
USB Movie Play. HDMI.

18x 131.000 Gs.

COCINA A GAS DELICATO BLANCO 4H.MD4857
4 hornallas a gas
Poseen 3 hornallas normales 
1 hornalla grande, mesada anti-derrame de acero inoxidable
Parrilla removible y ajustable en 3 posiciones
Horno con esmalte antiadherente 
autolimpiante y hornallas esmaltadas.

12x 86.000 Gs.

HELADERA H-30SW240 LITROS BLANCO
Heladera Fama H-30S con capacidad de 240 litros. 
Luz LED. Cajón para frutas y verduras.
Botellero de 2 litros. 
Patas ajustables.

18x 222.000 Gs.

EXHIBIDORA EF-170
Puerta de vidrio
Visor digital de temperatura
Luz interior
Modo automatico de Ahorro de energia
Ruedas giratorias para su mejor transporte.

 18x 322.000 Gs.

EXHIBIDORA EF-280 SZ 280 LTS
Capacidad: 280 litros. 
Estantes tipo parrilla, removibles y ajustables. 
Posee una puerta de doble vidrio aislante 
con llave de bloqueo. 
Luz interior. 
Visor de temperatura. 
Ruedas giratorias para un transporte más sencillo.

18x 560.000 Gs.

HIDROLAVADORA 
HF-100B 1400W
Capacidad 5,5 litros por minuto
Presión Max. 100 bar (10 Mpa)
Recipiente para detergente
Manguera de 5 metros
Apagado automático.

12x 95.000 Gs.

Capacidad de10 Kg de lavarropas
4,6 Kg en centrifugadora
Selector de lavado normal, fuerte y drenaje
Temporizador de lavado y centrifugado hasta 15 minutos
Función de enjuague en la centrifugadora
Tapa removible del compartimiento de lavado
Sistema de desagüe por gravedad.
 

Capacidad de12 Kg de lavarropas
4,6 Kg en centrifugadora
Selector de lavado normal, fuerte y drenaje
Temporizador de lavado y centrifugado hasta 15 minutos
Función de enjuague en la centrifugadora
Tapa removible del compartimiento de lavado
Sistema de desagüe por gravedad.
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RECTA (LIVIANA) R3 (MOTOR INCORPORADO)

OVERLOCK (5 HILOS) WILLPEX
G3-5/02/223 (MOTOR INCORPORADO)
5 HILOS, 2 AGUJAS
PUNTADA: SURFILADO
LUBRICACION AUTOMATICA
VELOCIDAD: 6.500 PUNTADAS POR MINUTO
MOTOR SERVO DIRECT DRIVE INCORPORADO
EN EL VOLANTE
AHORRA 80% DE ENERGIA
SILENCIOSO SIN CORREA

MAQ. DE COSER FAMILIAR
JANOME 3112PK
Estructura interior totalmente metálica
Crochet y portabobina de metal
Brazo libre para costura tubular en ruedos de
Mangas, dobladillos, etc
Devanador y portabobina metálicos
12 patrones puntadas integradas
Realiza ojal en 4 pasos, para
Ojales de ancho �jo y longitud variable
Cose con aguja doble
Doble altura de prensatela para mayor
Comodidad al posicionar telas gruesas
Placa cobertora de dientes de arrastre para
Bordado libre y pegar botones
Largo regulable en todas las puntadas
Velocidad: 800 puntadas por minuto

18x 152.000 Gs.

BORDADORA COMPUTARIZADA
JANOME MC400E
Área de bordado: 20 x 20 cm, pantalla táctil a color
Velocidad: 860 puntadas por minuto
Permite seleccionar el bastidor para edición
Añadir y eliminar bordados en la pantalla de edición
Personalización del color del bordado y del fondo de
la pantalla para simular la tela
Aumentar y disminuir el tamaño del bordado en hasta 20%
Agrupamiento de bordados

Accesorios incluidos:
5 bobinas, destornilladores, cepillo de limpieza,
Tijera, juego de agujas, porta-carreteles,
Pasador de carretel adicional,
Porta bobina especial para bordar (alta tensión),
Lápiz óptico para el panel táctil, cable,
Limpiador del portabobina
Cubierta plástica para la máquina, bastidor de bordado 20 x 20 cm

18x 145.000 Gs.

MAQ. DE COSER FAMILIAR
WILLPEX Wp2900
32 puntadas
Incluye de regalo 5 prensatelas exclusivas:
1- prensatela de te�on (para coser cuero)
2- prensatela plisadora (fruncidor con pliegues de varias medidas)
3-prensatela de quilting (para realizar costura libre o bordado manual)
4-prensatela dobladillo (para dobladillado de medida 1/8")
5-prensatela de acolchado (patchwork, para coser edredones)
Ojal 1 solo paso, ancho y largo de puntada ajustable
Brazo libre, enhebrador automático
Incluye luz led, pega boton, cierre

Opcional: se puede comprar la mesa extensora para trabajo
Con edredones o tejido mas extensos

18x 117.000 Gs.

MAQ. DE COSER FAMILIAR
WILLPEX GOLD WP2205
21 Puntadas / Incluye kit de costura de regalo
Ojal automático 1 paso / Incluye luz led
Enhebrador automático, brazo libre
Portabobina de metal / Velocidad: 3.000 rpm
Altura  de prensatela: 13mm / Lubricación automática
Accesorios incluidos:
Pie universal, pie para cierre, pie para ojales,
Pie para boton, cepillo y abre ojal,
Guia para edredones, aguja, suj, de hilo,
Bobina, destornillador, aceite,
Placa de zurcir, pino de hio, suj. De bobina

Recta industrial para tejidos livianos e intermedio
Incluye posicionador de aguja
Incluye motor servo, ahorra 80% de energía
Velocidad regulable, panel electrónico integrado
Largo de puntada: 5mm
Incluye luz led
Lubricación automática
Velocidad: 5.000 rpm
Altura de prensatela: 5 a 13 mm

18x 94.000 Gs.

MAQ. DE COSER FAMILIAR
WILLPEX WP3004 
9 Puntadas / Ancho y largo de puntada ajustable
Brazo libre / Incluye luz led
Ojal 4 pasos / Pega boton, cierre
Crochet y portabobina de metal
Accesorios incluidos:
Pie universal,  pie para cierre, pie para ojales,
Pie para coser botones, destornillador, cepillo,
Aceite, sujetador de bobina, aguja,
Guia de costura, placa de zurcir.

18x 230.000 Gs.

OVERLOCK FAMILIAR (4 HILOS)
WILLPEX WP334
4 hilos, 2 agujas, incluye 4 conos de hilos de regalo
Hace feston, dispone de regulador de ancho de corte
Ancho de la puntada: 3mm a 6.7mm
Largo de la puntada: 1mm a 4mm
Altura de prensatela maximo: 4mm

Accesorios incluidos: aguja, guia de barra, cepillo,
Pinza de enhebrar, destornillador

18x 212.000 Gs.18x 954.000 Gs.

18x 312.000 Gs.

AJUAR DE CUNA
Juego de sábanita, edredoncito
 chichoneras,pañalera, mosquitero)

18x 212.000 Gs.8x 78.000 Gs.

EDREDONES 
1,60 X 2,30
18x 212.000 Gs.8x 39.000 Gs.

EDREDONES 
1,80 X 2,30
18x 212.000 Gs.

EDREDONES 
2,20 X 2,30
18x 212.000 Gs.

EDREDONES 
2,30 X 2,50
18x 212.000 Gs.

CORTINA ANTISOLAR
 1,40 X 2,10 CON BARRAL
18x 212.000 Gs.8x 78.000 Gs.

JUEGO DE SABANAS
DE 4 PIEZAS 1,40 X 1,90
18x 212.000 Gs.  8x 32.000 Gs.

JUEGO DE SABANAS
DE 4 PIEZAS 1,60 X 2,00
18x 212.000 Gs.

JUEGO DE SABANAS
DE 4 PIEZAS 1,80 X 2,00
18x 212.000 Gs.

JUEGO DE SABANAS
DE 4 PIEZAS 2,00 X 2,00
18x 212.000 Gs.

8x 42.000 Gs.

8x 46.000 Gs.

8x 57.000 Gs.

  8x 36.000 Gs.

  8x 46.000 Gs.

  8x 55.000 Gs.

PILLOW TOP DE ESPUMA SOFT DE 4CM DE ALTURA
1,40 X 1,90
18x 212.000 Gs.10x 60.000 Gs.

PILLOW TOP DE ESPUMA SOFT DE 4CM DE ALTURA
1,60 X 2,00
18x 212.000 Gs.10x 69.000 Gs.

PILLOW TOP DE ESPUMA SOFT DE 4CM DE ALTURA
1,80 X 2,00
18x 212.000 Gs.10x 86.000 Gs.

PILLOW TOP DE ESPUMA SOFT DE 4CM DE ALTURA
2,00 X 2,00
18x 212.000 Gs.10x 95.000 Gs.

18x 497.000 Gs.



24x 617.000 Gs.

MOTO GTR 150 CC LTD
Cilindrada: 150 cc
Tipo de Motor: Motor OHV 150cc con distribución a varilla, 
4 tiempos, mono cilíndrico, refrigeración por aire
Embraque: Manual
Transmision: Mecánica
Alimentación: Carburador
Tipo de Llanta: Aleación
Freno delantero: Disco
Freno trasero: Tambor
Potencia: 12 hp
Altura del Asiento: 820 mm
Despeje desde el suelo: 160 mm
Tipo de Combustible: Nafta
Sistema de arranque: Electrico / Patada
Peso Neto (Kg): 120 kg
Colores

MOTO GTR 200 CC TD
24x 696.000 Gs.

24x 435.000 Gs.

MOTO GL 125 CC
Cilindrada: 125 cc
Tipo de MotorMotor OHV 125cc con distribución a varilla
Caja: Manual
Freno Delantero: TAMBOR
Freno Trasero: TAMBOR
Potencia: 10 HP
Volúmen Tanque de Combustible:13 LITROS
Vólumen Tanque de Aceite: 1 LITRO
Tipo de Combustible: NAFTA
Sistema de arranque: ELÉCTRICO
Peso neto (Kg): 97 KG
Periodo de Garantía: 6.000 km o 6 meses
Colores

MOTO GL 150 CC
24x 476.000 Gs.

24x 467.000 Gs.

MOTO BLITZ  110 CC DLX
Cilindrada: 110 cc
Tipo de Motor: Motor OHV 110cc con distribución a cadena
Caja: Semi automático
Freno Delantero: DISCO
Freno Trasero: TAMBOR
Potencia: 7,5 HP
Volúmen Tanque de Combustible: 4 LITROS
Vólumen Tanque de Aceite: 800 cc
Tipo de Combustible: NAFTA
Sistema de arranque: ELÉCTRICO
Peso neto (Kg): 90 KG
Periodo de Garantía: 6.000 km o 6 meses
Colores:

24x 493.000 Gs.

MOTO FORZA 150 CC
Cilindrada: 150 cc
Tipo de Motor: Motor OHV 150cc con distribución a varilla, 
4 tiempos, mono cilíndrico, Refrigerado por aire.
Embrague: Manual
Transmisión: 5 velocidades
Potencia: 8.5 kW / 8000 RPM
Alimentación: Carburador
Tipo de llanta: Rayos
Freno Delantero: TAMBOR
Freno Trasero: TAMBOR
Volumen Tanque de Combustible: 11 Litros
Tipo de Lubricación: Aceite
Tipo de Combustible: NAFTA
Largo: 2091 mm
Ancho: 721 mm
Altura: 1096 mm
Despeje del suelo: 228 mm
Sistema de arranque: ELÉCTRICO y Pedal
Peso neto (Kg): 104 KG
Colores:

24x 702.000 Gs.

MOTO DAKAR 150 CC
Cilindrada: 150cc
Tipo de Motor: Motor OHV 150cc con distribución a cadena
Caja: Manual
Freno Delantero: DISCO
Freno Trasero: TAMBOR
Potencia: 11,6 HP
Volúmen Tanque de Combustible: 12 LITROS
Vólumen Tanque de Aceite: 1 LITRO
Tipo de Combustible: NAFTA
Sistema de arranque: ELÉCTRICO
Peso neto (Kg):120 KG
Periodo de Garantía: 6.000 km o 6 meses
Colores: 

MOTO DAKAR 200 CC

24x 771.000 Gs.

24x 406.000 Gs.

MOTO VIVA 110 CC
Cilindrada: 110 cc
Tipo de Motor: Monocilíndrico, 4 tiempos, Refrigeración por aire
Caja: Semiautomática
Sistema de arranque: ELÉCTRICO
Alimentación: Carburador
Tamaño de neumático delantero: 2,5-17
Tamaño de neumático trasero: 2,72-14
Freno Delantero: TAMBOR
Freno Trasero: TAMBOR
Potencia: 6,5 HP
Tipo de Lubricación: Aceite
Volúmen Tanque de Combustible: 3,5 LITROS
Vólumen Tanque de Aceite: 0,8 Litros
Largo: 1940 mm
Ancho: 685 mm
Altura: 1140mm
Tipo de Combustible: NAFTA
Peso neto (Kg): 103 KG

24x 643.000 Gs.

MOTO SHARK 150 CC
Cilindrada: 150cc
Tipo de Motor: Monocilíndrico, 4 tiempos, Refrigeración por aire
Caja: Manua: 5 cambios
Alimentación: Carburador
Freno delantero: Disco
Freno trasero:Tambor
Tipo de llanta: Rayos
Potencia: 11.5 HP
Volumen Tanque de Combustible:12 L
Volumen Tanque de Aceite: 1 L
Largo: 2140mm
Ancho: 820mm
Altura: 1185mm
Altura del Asiento: 860 mm
Despeje desde el suelo: 310 mm
Tipo de Combustible: Nafta
Sistema de arranque: Electrico y Patada
Peso Neto (Kg): 110 Kg
Periodo de Garantía: 6.000 km o 6 meses
Colores:

YA INCLUYE CHAPA Y VERIFICACIÓN
36
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HELADERA CRC30 1 PUERTA F/H
275 litros, 1 puerta, Frío húmedo
Posee un cajón de plástico para vegetales
Estantes internos extraíbles y
estantes ajustables en las puertas
Un soporte para huevos
Un compartimento extra frío
Ecológico y pentanizado (gas c-pentano)
Control de temperatura interno
Dimensiones: Alto: 144cm, Ancho: 55cm
Profundidad: 63,1cm
Peso: 40 kg

18x 240.000 Gs.

HELADERA CRM39 BLANCA F/S
361 litros, 2 puertas, Frío seco
Estantes regulables hasta 8 niveles de altura
Compartimiento extra frío
Congelador con bandejas de hielo �otantes
Mantiene la temperatura de la heladera por
hasta 20 horas, ante un corte de energía
Capacidad del congelador: 76 L
Dimensiones: Alto: 169,5cm, Ancho: 62,1cm
Profundidad: 71,4cm
Peso: 58,5 kg

18x 416.000 Gs.

HELADERA CRD37 2 PUERTAS F/H
336 litros, 2 puertas
Cajón multiuso, Frío húmedo
Tecnología Cycle Defrost, para descongelar
el refrigerador solo 2 veces al año
Más espacio para los productos congelados
Control de temperatura interno
Estantes extraíbles
Capacidad del congelador: 76 L
Dimensiones: Alto: 166,9cm, Ancho: 60,3cm
Profundidad: 63,4cm
Peso: 47 kg

18x 368.000 Gs.

HELADERA CRM56 EVOX FRÍO/SECO
479 litros, 2 puertas, Frío seco
Congelador de alta capacidad con más espacio
Tecnología de Embraco, calidad y durabilidad
para tu refrigerador
Cajón multiuso, Filtro anti olor
Capacidad del congelador: 124 L
Dimensiones: Alto: 186.3 cm, Ancho: 69,4cm
Profundidad: 71,9cm
Peso: 78 kg

18x 665.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL CHA22 - 1 TAPA
221 litros, 1 tapa
Control electrónico para programar
fácilmente latemperatura
Modos: Congelador y Frigorí�co
Práctico y económico con cali�cación energética A
Compartimiento interno
Dimensiones: Alto: 94cm, Ancho: 72,9cm
Profundidad: 78cm
Peso: 47 kg

18x 320.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL CHB42 - 2 TAPAS
417 litros, 2 tapas
Control electrónico para programar
fácilmente la temperatura
Modos: congelador o frigorí�co
Práctico y económico con cali�cación energética A
Dispersor de Agua, Compartimiento interno
Dimensiones: Alto: 94cm, Ancho: 119,5cm
Profundidad: 68cm
Peso: 61 kg

18x 440.000 Gs.

HELADERA CRM39 EVOX FRÍO/SECO
361 litros, 2 puertas, Frío seco
Estantes regulables hasta 8 niveles de altura
Compartimiento extra frío
Cuenta con bandeja de hielo �otante
20 horas de estabilidad  durante 
el corte de energía
Capacidad del congelador: 76 L
Dimensiones: Alto: 169,5cm, Ancho: 62,1cm
Profundidad: 71,4cm
Peso: 58,5 kg

18x 430.000 Gs.

LAVARROPAS CWH12 DE 12 KG 
Sistema de Dosi�cación Extra Fácil, te
ahorras hasta un 70% de jabón líquido o en polvo
Edredón esté bien lavado, con el Duvet Cycle
12 kg, Ciclo de lavado: 16
Funciones: Lava, Aclara, Centrifuga
Cesta: Acero inoxidable
Dimensiones: Alto: 101cm, Ancho: 63cm
Profundidad: 70cm
Peso: 36 kg

18x 329.000 Gs.

CONGELADOR VERTICAL CVG28 
276 litros, 1 puerta
Función de enfriamiento Frío Seco
Canastas deslizantes
Traba de seguridad
Control de temperatura externo
Compartimiento extra frío
Dimensiones: Alto: 170cm, Ancho: 61,6cm
Profundidad: 69,1cm
Peso: 53 kg

18x 507.000 Gs.

KIT DE COCINA BRITANIA BKT 51R 
Licuadora Diamante 800 
Batidora Diamante cristal Duo 
Exprimidor de frutas Bellagio 350 SUPER TURBO

18x 64.000 Gs.

HELADERA CRM50 EVOX FRÍO/SECO
438 litros, 2 puertas, Frío seco
Congelador de alta capacidad con más espacio
Tecnología de Embraco, calidad y durabilidad
para tu refrigerador
Cajón multiuso, Filtro anti olor
Capacidad del congelador: 124 L
Dimensiones: Alto: 173,9cm, Ancho: 69,4cm
Profundidad: 71,9cm
Peso: 76 kg

18x 607.000 Gs.

HELADERA CRM44 BLANCA FRÍO/SECO
407 litros, 2 puertas, Frío seco
Flex de Altura tiene un diseño moderno
Estantes hasta en 4 niveles diferentes
Amplio freezer, Función Turbo
Refrigerador con iluminación LED
Moldes para hielo y soporte para huevos
Panel de control interno
Capacidad del congelador: 96 L
Dimensiones: Alto: 183,4cm, Ancho: 62,1cm
Profundidad: 72,4cm
Peso: 60 kg

18x 461.000 Gs.

HELADERA CRM44 EVOX FRÍO/SECO

18x 485.000 Gs.

HELADERA CRM50 BLANCA FRÍO/SECO

18x 588.000 Gs.

HELADERA CRM56 BLANCA FRÍO/SECO

18x 647.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL CHA31 - 1 TAPA
18x 363.000 Gs.

CONGELADOR HORIZONTAL CHB53 - 2 TAPAS

18x 494.000 Gs.

LAVARROPAS CWH15 DE 15 KG 
18x 381.000 Gs.



38

CONSERVADORA IGLOO 37.8L ST-CUPDSP 
ORNG 1P 44X40X56CM 42021
Modelo: SEAT TOP 10 GAL
P/N: 42021
Capacidad: 37.8 Litros
Material: Plástico

12x 105.000 Gs.

CONSERVADORA IGLOO 38L MC RLR IM A-GRY/A-SEA 
2P 45X34X60CM 34814
El aislamiento Ultratherm mantiene el hielo hasta 5 días a 32°grados.
Ruedas duraderas y asa de remolque para facilitar el transporte
Manijas abatibles reforzadas con anclaje de amarre
Nueva tapa con dos portavasos que la convierten en la 
nevera de consola perfecta
El tapón de vaciado roscado permite conectar una manguera 
para facilitar el vaciado
Espuma THERMECOOL™: aislamiento más limpio y ecológico

12x 99.000 Gs.

CONSERVADORA IGLOO 104L
 S-GLIDE WHT C/RUEDAS
 1P 101X47X50CM 50170
Modelo: SUNSET GLIDE 110 QT
P/N: 50170
Capacidad: 104 Litros (168 Latas)
Material: Plástico

18x 193.000 Gs.

CONSERVADORA IGLOO 36L WHLCL IM BLU C/RUEDAS
 2P 58X32X40CM 34482
El aislamiento ULTRATHERM® mantiene el contenido frío
Las ruedas duraderas y manija de remolque reforzada facilitan 
el transporte de la conservadora llena.
Manijas laterales moldeadas, para traslado cómodo.
Revestimiento fácil de limpiar y resistente a manchas y olores
Espuma THERMECOOL™: aislamiento más limpio y ecológico

12x 73.000 Gs.

PARLANTE 800W PULSE FLAMEBOX 8"
BT/AUX/SD/USB/FM/LED SP503 MULTILASER
Modelo: Parlante FlameBox  8" SP503
Línea: Parlante Multimedia
Potencia: 800W (RMS)
Conectividad: Bluetooth 5.0 / USB / AUX / Micro SD / FM / P10
Color: Negro

12x 128.000 Gs.

PARLANTE 60W XPLODE II PORTATIL
BT/AUX/USB/TWS/BAT SP386 MULTILASER
Modelo: Parlante Inalámbrico XPLODE II SP386
Linea: Parlante portátil inalámbrico
Potencia: 60W 
Conectividad : Bluetooth / USB / AUX / TWS
Color: Negro

12x 78.000 Gs.

SIERRA CALADORA 500W 220V ROJO
Ho047 MULTILASER
Modelo: HO047   
Color: Rojo con Negro
Voltaje: 220V
Potencia: 500W

12x 18.000 Gs.

PARRILLA ELECTRICA 1600W 220V
GRILL 2EN1 CE107EUR MULTILASER
Modelo: CE107EUR
Color: Negro
Voltaje: 220V
Potencia: 1600W

12x 39.000 Gs.

LICUADORA 2.1L JARRA PLAST 
550W 220V NEGRO LQ552 MULTILASER
Modelo: LQ552
Color: Negro
Voltaje: 220V
Potencia: 550W
Capacidad: 2.1 Litros
Velocidad: 2

12x 19.000 Gs.

FREIDORA SIN ACEITE 6,5L 1800W 220V
NEGRO CE126 MULTILASER
Modelo: CE126
Color: Negro
Voltaje: 220v
Potencia: 1800w

12x 75.000 Gs.

IMP EPSON L3250 ECO TANK
IMP/COP/SCA/USB/WIFI/BIVOLT CAB/USB
Modelo:  L3250 ECOTANK
Velocidad de impresión: Negro 33 ppm / Color 15 ppm
Interfaz: USB, Wi�
Tecnología: Inyección de tintas
Funciones: Imprime, copia y escanea

18x 190.000 Gs.

IMP HP SMART TANK 520 IMP/COP/SCA/USB/BIVOLT
Funciones: Impresión, copia, escaneado
Tecnología: Inyección térmica de tinta HP
Resolución: 1200 x 1200 dpi
Velocidad de impresión: Hasta 22 ppm (negro), Hasta 16 ppm (color)
Ciclo de trabajo: Hasta 3.000 páginas (mensual)
Memoria: 64 MB

18x 143.000 Gs.

CONTADOR 3NSTAR DE BILLETES
Bc1005 220V
Modelo: CONTADOR DE BILLETES 3NSTAR BC1005 
Detección: Detecta billetes falsos, a través de 
los sistemas.
Ultravioleta y Magnético mientras cuenta
Velocidad de conteo: 1000 billetes/min
Capacidad de tolva: 300 billetes
Pantalla: 3 Pantalla LCD (2 integrados y una externa)
 Capacidad del Apilador: 200 piezas
Voltaje: 220V / 50-60Hz 

18x 133.000 Gs.

TV 65" JVC LT-65N885U 4K
UHD/HDR/OPT/SMART/3HDMI/USB/AND12
Modelo: LT-65N885U
Pantalla: 4K Ultra HD 65" pulgadas
S.O: Android 12
Tecnología: SMART TV
Función: HDR (High Dynamic Range) 
posibilitan una mejora en el rango dinámico de luminancias
entre los sectores más oscuros y los más claros de una imagen 
permitiendo expresar todos los detalles en escenas, ofreciendo 
una imagen más natural y realista.

18x 397.000 Gs.
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CELULAR IPHONE 8 PLUS 256GB.
Pantalla: 5.5", 1080 x 1920 pixels
Procesador: Apple A11 Bionic
RAM: 3GB
Almacenamiento: 256GB
Expansión: sin microSD
Cámara: 12 MP, Dual
Batería: 2700 mAh
OS: iOS 11
Per�l: 7.5 mm Peso: 202 g

18x 346.000 Gs.

CELULAR IPHONE 8 256GB.
Pantalla: 4.7", 1334 x 750 pixels
Procesador: Apple A11 Bionic
RAM: 2GB
Almacenamiento: 256GB
Expansión: sin microSD
Cámara: 12 MP
Batería: 1850 mAh
OS: iOS 11
Per�l: 7.3 mm
Peso: 148 g

18x 288.000 Gs.

CELULAR IPHONE 11 128GB. 
Pantalla: 6.1", 828 x 1792 pixels
Procesador: Apple A13 Bionic
RAM: 4GB
Almacenamiento:128GB
Expansión: sin microSD
Cámara: Dual, 12MP+12MP
Batería: 3046 mAh
OS: iOS 13
Per�l: 8.3 mm
Peso: 194 g

18x 512.000 Gs.

IPHONE 11 PRO 128 GB.
Pantalla: 5.8�, 1125 x 2436 pixels
Procesador: Apple A13 Bionic
RAM: 4GB
Cámara: Triple, 12MP+12MP+12MP
Batería: 3190 mAh
Peso: 188 g
De REGALO con la compra: Clear Case, 
Lamina Protectora y Cargador.

18x 639.000 Gs.

CELULAR IPHONE 12 128 GB.
Pantalla Super Retina XDR
Pantalla OLED de 6.1 pulgadas (diagonal) 
Resolución de 2532 x 1170 pixeles a 460 ppi
Pantalla HDR True Tone
 - amplia gama de colores (P3)
Clasi�cación Ip68 
Chip A14 Bionic
Cámara TrueDepth de 12 MP. Apertura de ƒ/2.2
Cámara principal: Doble 12MP + 12MP

18x 694.000 Gs.

CELULAR SAMSUNG S21 
Tamaño de pantalla: In�nity-O 6.2"
Dynamic AMOLED, FHD.
Resolución : 2400x1080p.
Procesador: Octa-core 2.9GHz max, 
Exynos 2100.
Memoria: -Interna: 128 GB -RAM: 6 GB.
3 Cámaras traseras: 64 MP+12 MP+12 MP.
Cámara Frontal: 10 MP.
Batería 4000 mAh.
Sensor de huellas ultrasónico.
Reconocimiento facial.
Grado de protección : Resistencia Ip68
Samsung KNOX.

18x 399.000 Gs.

CELULAR SAMSUNG S22 
Procesador Qualcomm Snapdragon 8 Gen
Batería de 3700 mAh de larga duración
Equipado con 5G
Pantalla Dynamic AMOLED FHD+
 de 6.1" 1080 x 2340 pixels
Memoria Ram 8 GB
Cámaras traseras de 50 MP 
(gran angular)
 + 10 MP (teleobjetivo) + 12 MP
 (ultra gran angular)

18x 623.000 Gs.

CELULAR SAMSUNG S22 ULTRA 
Procesador: Snapdragon 8 Gen 1 Octa-Core 4nm
Pantalla: 6.8" Resolución QHD+, Tecnología
 Dynamic AMOLED 2X
RAM: 12GB
Almacenamiento: 256GB
Cámara: Frontal 40MP, Principal 108MP,
 Ultra Gran Angular 12MP
Batería: 5000 mAh + Carga Super Rápida
Seguridad: Huella Ultrasónico en pantalla. 
Reconocimiento Facial.
S Pen Integrado: Bluetooth.

18x 866.000 Gs.

CELULAR SAMSUNG S23 
Cámara Gran Ángular: 50 Mpx
Cámara Ultra Gran Ángular: 12 Mpx
Cámara Zoom Óptico: 10 Mpx
Cámara Sel�e: 12 Mpx
La IA mejorada de la cámara nocturna
 mantiene los detalles claros
La tecnología Dual Pixel de la cámara 
frontal se enfoca más rápido

18x 788.000 Gs.

IMPRESORA TÉRMICA FUKUN
FK-POS80-D
-Grosor del papel: 80mm
-Velocidad de impresion: 250mm/s
(250 milimetros por segundo)
-Voltaje: 24V 2A
-Tipos de conexión: Usb y Ethernet

IMPRESORA TÉRMICA FUKUN
P58-C  

-Grosor del papel: 58mm
-Velocidad de impresion: 80mm/s
(80 milimetros por segundo)
-Tipo de bateria: Bateria de Iones del tipo L
-Tipos de conexión: Usb y bluetooth

IMPRESORA TÉRMICA FUKUN
POS-58-D_
-Grosor del papel: 58mm
-Velocidad de impresion: 128mm/s
(128 milimetros por segundo)
-Voltaje: 12v 3amp
-Tipos de conexión: Usb y Ethernet

12x 123.000 Gs.

12x 81.000 Gs. 12x 73.000 Gs.
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2 Años de Garantía del Producto.
Servicio Técnico Garantizado y Repuestos disponibles por
cualquier eventualidad.
Gas Ecológico R-410 amigable con la Naturaleza.
Panel escondido de temperatura.
Cumplimiento en estándares mundiales de consumo y
producción sonora.

18x 383.000 Gs.

18x 795.000 Gs.

SPLIT JET 36.000 BTU – ECO GAS

SPLIT JET 18.000 BTU – ECO GAS

SPLIT JET 24.000 BTU – ECO GAS

18x 530.000 Gs.

SILLA GAMER KT-R-25B ROJO/NEGRO
Diseño moderno y ergonómico
Patas de metal duraderas
Apoyabrazos ergonómico y acolchonados
Forro total de simil cuero de color negro con rojo
Regulador de Nivel para altura de la Silla
Excelente comodidad

12x 118.000 Gs.

SILLA GAMER NIÑO JET SA-R-805
Diseño ultra moderno y ergonómico
Patas de metal duraderas
Apoyabrazos ergonómico
Respaldo de espalda baja (para niños)
Forro total de simil cuero de color negro con rojo
Regulador de Nivel para altura de la Silla
1 año con garantía

12x 78.000 Gs.

SILLA GAMER C / ALMOHADITA
KTR4 UKT
Reposabrazos: 2D ergonómicos y multifuncionales
Respaldo ajustable hasta 180°
Altura de asiento ajustable
Relleno de espuma prensada de calidad 50KG/m3
Ruedas reforzadas de 55mm 
2 almohadas ergonómicos
Color: Negro / Dorado
Capacidad Máxima: <150kg
 Limite de altura:  <2m

12x 152.000 Gs.

ARMARIO MULTIUSO POLIMAN SOLLYS
BLANCO
Color: Blanco
Medidas : 98 cm x 91 cm x 39 cm
Material: MDP 15mm
Acabado: Pintura UV
Peso: 25 Kg
Puertas: 2
Bisagras: Metálicos
Pies: Fijos, plástico
Estantes: 2
Estantes soportados: 5 kg
Accesorios: Sí, 2 cestas metálicas �jas
Sistema de montaje: Tornillos, clavos y tacos

ROPERO POLIMAN RECIFE 4
PUERTAS – BLANCO
Toboganes de metal;
Bastones de aluminio;
Asas de polímero;
Viene con pies de altura de 70 mm;
Producto FLEX en patrón de color
blanco.
Dimensiones aproximadas del producto
(alto x ancho x profundidad): 1890 x 1070
x 470

ZAPATERA POLIMAN FLAVIA MARRÓN/BLANCO
Dimensiones del producto: 43 cm x 82 cm x 34 cm.
Peso: 15,10 Kg.
Material estructura: MDP 12 mm.
Material del estante: MDP.
Material inferior: HDF de 3 mm.
Peso soportado: 12 Kg distribuidos.

12x 87.000 Gs.

12x 42.000 Gs.

12x 44.000 Gs.

FORMAS
 DE PAGO
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